Dell[™] 交互式投影仪 S510 用户手册



注、小心和警告

注:"注"表示重要信息,可以帮助您更好地使用投影机。

小心:"小心"表示如果不遵循使用说明,可能会导致硬件损坏或数据 丢失。

🥂 警告:"警告"表示潜在的财产损失、人身伤害甚至死亡。

本文档所含信息如有更改,恕不通知。 © 2014 Dell Inc. 版权所有。

未经 Dell Inc. 的书面许可,严禁任何人以任何方式复制这些资料。

本文所用商标: Dell 和 DELL 标志是 Dell Inc. 的商标; DLP 和 DLP 标志是 Texas INSTRUMENTS INCORPORATED 的商标; Microsoft 和 Windows 是 Microsoft Corporation 在美国和 / 或其它国家 (地区)的注册商标或商标。

本文档中可能用到的其它商标和品牌名称是指拥有该商标或名称的实体或其产品。除其 自身的商标和品牌名称之外, Dell Inc. 对其它商标和品牌名称不拥有任何权益。

型号 : Dell 交互式投影仪 S510

2014年12月 Rev. A00

目录

1	Dell 投影仪
	关于手写笔7
2	连接投影仪
	连接到计算机
	连接 DVD 播放机
	连接到局域网
3	使用投影仪
	打开投影仪电源24
	关闭投影仪电源
	调整投影仪焦距25
	清洁投影仪镜子25
	调整投影图像尺寸26
	使用遥控器
	安装遥控器电池31
	更换手写笔尖
	更换手写笔电池33
	遥控器的工作范围34
	使用屏显菜单35
	多媒体简介54
	如何设置 USB 多媒体的文件类型56
	如何设置内部存储器多媒体的文件类型58
	USB 和内部存储器的 Office Viewer60
	US 和内部存储器的多媒体设置 61
	使用 Intel [®] Wireless Display (WiDi) 62
	安装无线显示或 LAN 显示
	Windows 操作系统设置71
	Mac 操作系统设置 83
	音频投影安装88
	安装 USB 显示 (DoUSB)
	红外线笔交互性安装103
	从 Web 管理来管理投影仪 108
	制作应用程序令牌131

4	投影仪故障排除	132
	指导信号	136
	更换灯泡	137
5	规格	138
6	与 Dell 联系	144
	联系 Crestron	145
7	附录:术语表	146

1

Dell 投影仪

投影仪随机附带以下所示的所有物品。请确保所有物件齐备,如有丢失,请与 Dell 联系。



关于投影仪



1	电源按钮
2	温度 LED
3	灯泡 LED
4	红外线接收器
5	灯泡盖
6	摄像头
7	10 W 扬声器
8	镜头
9	调焦环
10	壁挂装配孔:螺丝孔 M4 x 8 mm 深度。推荐扭矩 <10 kgf-cm

关于手写笔

利用手写笔,您可以像使用鼠标一样在投影屏幕上切换、选择、交互操作计算机程序。



1	电源开关
2	电源指示灯
	开启手写笔时,电源指示灯闪烁几秒,然后熄灭。
	绿色:正常运行
	红色:电池电量低
	不亮:电池没电了
3	腕带孔
4	电池仓门。转动可以打开并更换电池。
5	手写笔尖

🛆 小心:安全注意事项

- 1不要在产生大量热量的设备附近使用投影仪。
- 2 不要在多尘环境中使用投影仪。灰尘可能导致系统故障,投影机将自动关机。 3 确保投影仪安装在通风良好的位置。
- 4 不要阻塞投影仪上的通风槽和通风口。
- 5 确保投影仪在 5 ℃ 到 35 ℃ 的环境温度条件下工作。
- 6 投影仪开机后或者在投影仪刚刚关机后,通风口的温度可能非常高,因此请勿触摸通风口。
- 7 投影仪工作时切勿直视镜头,否则可能损害眼睛。
- 8 投影仪工作时切勿在投影仪附近或前面放置任何物品或者盖住镜头,否则热量可能导致物品软化或烧坏。
- 9 请勿在心脏起搏器旁边使用无线投影机。
- 10 请勿在医疗器械旁边使用无线投影机。
- 11 请勿在微波炉旁边使用无线投影机。

// 注:

- •请勿尝试自行壁挂投影仪。应由专业技术人士来安装。
- •推荐的投影仪壁挂装配架 (P/N:7XY53)。有关的详细信息,请访问 Dell 支持网站 dell.com/support。
- •有关的详细信息,请参阅投影机随附的安全信息。
- •S510 投影仪只能在室内使用。

连接投影仪



小心:在执行此部分中的任何过程之前,请阅读第8页上介绍的"安全 注意事项"。

连接到计算机

使用 VGA 线连接计算机



- 1 电源线
- 2 VGA到VGA线
- 3 USB-A 到 Mini USB-B 线

注:为了使用遥控器上的向上翻页和向下翻页功能,必须连接 Mini USB 线。

使用 VGA 线的显示器环通连接



- 1 电源线
- 2 VGA到VGA线
- ☑ 注:投影仪只随附一条 VGA 线。您可从 Dell 网站 www.dell.com 购买 更多 VGA 线。

使用 RS232 线连接计算机



1	电源线
2	RS232(9 针 D-sub 插口转插口针 2-3 交换) 线



使用 USB 线连接计算机



	1
1	田 (石4七
T	

USB-A到USB-B线 2



/ 注:即插即用。此投影仪只随附一条 USB 线。您可从 Dell 网站 www.dell.com 购买更多 USB 线。

使用 HDMI 线连接计算机



1	电源线
2	HDMI线



✓ 注:投影仪不提供 HDMI 线。您可以从 Dell 网站 www.dell.com 购买 HDMI 线。

使用 MHL 线连接移动设备 (平板电脑)



1	电源线	
2	MHL线	

/ 注:此投影仪不提供 MHL 线。

∅ 注:

- a 您的智能手机或平板电脑必须支持 MHL 功能。
- b 有些智能手机或平板电脑需要另外连接 MHL 适配器或适配器线,请 咨询您设备的经销商。

使用无线或 Intel[®] WiDi 连接计算机





注:您的计算机应配备一个无线适配器并且正确配置,以便检测另一个无线连接。关于如何配置无线连接,请参阅计算机的文档。
 注:通过 Intel[®] WiDi 连接计算机,您的计算机必须兼容 Intel[®] WiDi。

通过无线方式连接智能手机或平板电脑





// 注: Dell S510 支持 MobiShow 和 WiFi-Doc 应用程序。这些应用程序 允许以无线方式从 Android 或 iOS 设备传输受支持的内容。在您的移动 设备上安装并启动该应用程序后,在您的移动设备上启用 Wi-Fi 并连接 至投影机网络、 Dell S510。有关的详细信息,请访问 Dell 支持网站 dell.com/support。支持的文件包括:

Mobi Show	照片	jpeg / jpg
	MS Powerpoint	PtG2(从 ppt 转换)*
WiFi-Doc	照片	jpeg / jpg
	MS Powerpoint / Word / Excel / Text / PDF	ppt / pptx / doc / docx / xls / xlsx / txt / pdf

* 为了将 ppt 文件转换为 PtG2 格式,请在您的 PC 中安装 PtG2 Converter。 PtG2 Converter 可以从 dell.com/support 下载。

连接 DVD 播放机

使用复合视频线和 L/R 音频线连接 DVD 播放机



- 1 1 电源线
- ² 复合视频线
- 3 L/R 音频线
- ☑ 注:投影仪不提供复合视频线。您可以从 Dell 网站 www.dell.com 购 买复合视频延长线(50 英尺 /100 英尺)。
- // 注:此投影仪不提供 L/R 音频线。

使用分量视频线连接 DVD 播放机



- 1 电源线
- 2 VGA 到分量视频线
- 3 音频线



// 注:此投影仪不提供 VGA 到分量视频线和音频线。您可以从 Dell 网站 www.dell.com 购买 VGA 到分量视频延长线 (50 英尺 /100 英尺)。

使用 HDMI 线连接 DVD 播放机



1 电源线

2 HDMI线

注:投影仪不提供 HDMI 线。您可以从 Dell 网站 www.dell.com 购买 HDMI 线。

使用音频线连接外部扬声器



1	电源线	
2	音频线	



注:此投影仪不提供音频线。

连接到局域网

投影图像,并控制通过 RJ45 线连接到网络的投影仪。



1	电源线
2	RJ45线

注:投影机不提供 RJ45 线。您可以从 Dell 网站 www.dell.com 购买 RJ45 线。

连接商用 RS232 控制盒



1	由源线
-	

- 2 RS232(9 针 D-sub 插口转插口针 2-3 交换)线
- 3 商用 RS232 控制盒



3

使用投影仪

打开投影仪电源

- 注:先打开投影仪电源,然后打开输入源电源(计算机、DVD播放机等)。按下电源按钮前,指示灯一直闪烁白光。
- 1 将电源线和相应的信号线连接到投影仪。有关连接投影仪的信息,请参阅 第 9 页的 "连接投影仪"。
- 2 按下电源按钮 (有关电源按钮的位置,请参阅第 28 页的"使用遥控器")。
- 3 打开输入源(计算机、 DVD 播放机等)的电源。
- 4 使用相应的线缆将输入源连接到投影仪。有关将输入源连接到投影仪的说明, 请参阅第 9 页的"连接投影仪"。
- 5 在默认情况下, 投影仪的输入源设成 VGA-A。必要时, 变更投影仪的输入源。
- 6 如果投影仪连接有多个输入源,请按遥控器上的 Source 按钮选择需要的输入 源。参见第 28 页的 "使用遥控器 "找到 Source 按钮。

关闭投影仪电源

∧ 小心:按照以下步骤正确关闭投影仪之后,将其插头拔下。

1按下电源按钮。按照屏幕上显示的说明正确关闭投影仪。

- 注: 屏幕上显示下面的消息 "按电源按钮关闭投影仪"。此信息在 5 秒 后消失,或者您可以按菜单按钮清除它。
- 2 再次按下电源按钮。散热风扇继续运行 120 秒。

3 如要使投影仪快速关机,可以在投影仪风扇仍在转动时按住电源按钮1秒。

注:在再次打开投影仪电源之前,请等待 60 秒,以便内部温度稳定。4 从电源插座和投影仪上断开电源线。

调整投影仪焦距

1 旋转调焦环直到图像清晰为止。此投影仪的聚焦范围是 1.7 英尺到 2.49 英尺 (0.517 m 到 0.759 m ± 0.01 m)。



1 调焦环

清洁投影仪镜子

1关闭投影仪电源并拔掉电源线。

- 2让投影仪冷却至少30分钟。
- 3 使用气吹吹去镜子上的灰尘,或者使用微纤维清洁布轻轻擦拭镜子。请勿刮 擦镜子表面。否则,可能划伤镜子。

🔨 小心:请勿直接向投影仪上喷洒清洁剂或溶剂。

<u>
 徐</u>警告:清洁壁挂的投影仪可能导致其掉落并造成伤害。您可以从壁挂架 上卸下投影仪,然后再清洁投影仪镜子。

调整投影图像尺寸



切影距离	投影距离 (cm) [B]	图像尺寸			从投影仪底部	从投影仪底部
(cm) [A]		对角线 (英寸 /cm) [C]	宽度 (cm)	高度 (cm) [H]	到图像顶部 (cm) [D]	到图像底部 (cm) [E]
51.7	18.2	70"/ 177.8 cm	148	92	120	28
60.1	26.6	80"/ 203.2 cm	172	107	139	32
65.5	32	87.2"/ 221.4 cm	187	117	151	34
67.7	34.2	90"/ 228.6 cm	193	121	156	35
75.9	42.4	100"/ 254 cm	217	136	175	39
* 本图仅供用户参考。						



/ 注:从镜子到投影仪后部的距离: 33.5 cm



使用遥控器



1	电源创	打开或关闭投影仪电源。有关的详细信息, 请参阅第 24 页的 " 打开投影仪电源 " 和 第 24 页的 " 关闭投影仪电源 "。
2	向上	按下可切换屏幕显示 (OSD) 菜单项目。
3	向右	按下可切换屏幕显示 (OSD) 菜单项目。
4	向下 💎	按下可切换屏幕显示 (OSD) 菜单项目。

5	激光①	将遥控器指向屏幕,按住激光按钮发出激 光。	
		小心:在使用激光教鞭时,切勿直视 激光教鞭。避免用激光教鞭照射您的 眼睛。	
6	纵横比	按下可更改所显示图像的纵横比。	
7	向上翻页念	按下可转到上一页。	
		注:为使用向上翻页功能,必须连接 Mini USB 线。	
8	梯形校正调整 + 💿	按下可调整由于俯仰投影仪(-15/+15 度) 而引起的图像失真。	
9	向下翻页③	按下可转到下一页。	
		注:为使用向下翻页功能,必须连接 Mini USB 线。	
10	梯形校正调整 - 🐵	按下可调整由于俯仰投影仪(-15/+15 度) 而引起的图像失真。	
11		按下可选择 HDMI 输入源。	
12	视频 տ	按下可选择复合视频源。	
13	视频模式	此投影仪具有专门针对数据显示(演示幻灯 片)或视频显示(影片、游戏等)进行优化 的预设配置。 按视频模式按钮切换展示模式、明亮模式、 影片模式、sRGB或自定模式。 按一次视频模式按钮将显示当前的显示模 式。再次按下视频模式按钮将在各种模式之 间切换。	
14	空白屏幕	按下可隐藏 / 取消隐藏图像。	
15	确定 🕗	按下可确认选择。	
16	向左	按下可切换屏幕显示 (OSD) 菜单项目。	
17	菜单圖	按下可激活 OSD。	
18	静音 🔍	按下可使投影仪扬声器静音或者取消静音。	
19	增大音量 🕡	按下可增大音量。	

20	变焦 + 🖭	按下可放大图像。
21	减小音量	按下可减小音量。
22	变焦 - 🖂	按下可缩小图像。
23	冻结	按此按钮暂停屏幕图像 , 再按一次 "Freeze" 取消冻结图像。
24	VGA (va)	按下可选择 VGA 输入源。
25	输入源	按此按钮切换输入源:VGA-A、 VGA-B、复 合视频、 HDMI-A、 HDMI-B、无线显示、 USB 显示、 USB Viewer、 Intel [®] WiDi、内部 存储器。
26	自动调整	按下可使投影仪与输入视频源保持同步。当 显示 OSD 时,自动调整不起作用。

安装遥控器电池

// 注:不使用时,取出遥控器电池。

1 按卡销以打开电池仓盖。

2检查电池上标注的极性 (+/-)。

3 按照电池仓中的标记装入电池以确保极性正确。



注:避免混用不同类型的电池或混用新旧电池。

4 重新装上电池仓盖。



更换手写笔尖

注:如果笔尖受损或工作不正常,应更换它们。



更换手写笔电池

注:如果电池电量低,在开启手写笔时,LED指示灯会闪烁红色。应换上2节新的AAA电池。

1转动并打开笔头,以打开电池仓。



遥控器的工作范围

工作范围			
角度		±40°	
距离		7 m/22,97 英尺	



注:实际工作范围可能与图示略有不同。电池电量不足时,也不利于 遥控器正确操控投影仪。

使用屏显菜单

- 投影仪具有多语言屏显 (OSD) 菜单,存不存在输入源时都可显示。
- 按遥控器上的 Menu 按钮进入主菜单。
- 如要切换主菜单中的标签,请按遥控器上的 🖂 或 🔽 按钮。
- 如要选择一个子菜单,请按遥控器上的 📈 或 > 按钮。
- 如要选择一个选项 , 请按遥控器上的 🖂 或 💟 按钮。选中一个项目后 , 其 颜色将变成深蓝色。
- 使用遥控器上的 < 或 🖂 调整设置。
- 如要返回主菜单,请按遥控器上的 < 按钮。
- 如要退出 OSD , 请直接按遥控器上的 Menu 按钮。

输入选择

利用"输入选择"菜单,您可以选择投影仪的输入源。

菜单		Dell S510
• 输入选择	讯号自动搜寻	
☑ 自动调整	🗸 VGA-A	
☆ 亮度/对比度	VGA-B	
🔹 视频模式	HDMI-A/MHL	
↓ 音频音量	HDMI-B	
↓ 音频均衡器	无线/LAN	•
荨 进阶选项	USB	•
③ 语言	复合视频	0
? 帮助	内部存储器	0
● 分辨率 1280x800		

VGA-A-按 🔽 可检测 VGA-A 信号。

VGA-B-按 ₩ 可检测 VGA-B 信号。

HDMI-A/MHL-按 k 可检测 HDMI-A/MHL 信号。

HDMI-B-按 k 可检测 HDMI-B 信号。

无线 /LAN-- 按 📈 激活 " 输入选择无线 /LAN" 菜单。

// 注:无线 /LAN 功能在开启 "无线和 LAN" 选项后方可使用。

USB-按 ₩ 激活 "输入选择 USB" 菜单。

// 注:USB 功能在开启 "无线和 LAN" 选项后方可使用。

复合视频 — 按 📈 可检测复合视频信号。

内部存储器 一允许您播放投影仪内部存储器中的照片、视频、音乐以及 MS word、 excel、 powerpoint 和 PDF 等文件。



存储模式 — 您还可以使用 USB 线连接内部存储器 , 从计算机向 投影仪内部存储器执行复制、删除、移动等指令。

当使用 USB 线连接投影仪和计算机时,会弹出 "USB 已连接"消息,让您选择 **DoUSB** 或**存储模式**。



输入选择无线 /LAN

在 " 输入选择无线 /LAN" 菜单中,您可以激活 Intel® WIDI/Miracast 和无线 / LAN 显示。

菜单		Dell S510 菜单	Dell S510
D 输入选择	讯号自动搜寻	1 输入选择	🖌 Intel® WiDi/Miracast 🛛 🗖
🖸 自动调整	VGA-A	 回 自动调整 	无线/LAN显示 "A"
茶 売度/对比度	VGA-B	· 一 売度/対比度	
. 視頻模式	HDMI-A/MHL	 祝祭模式 	
↓ 音频音量	HDMI-B	□ → 4 音频音量	
₩ 音頻均衡器	✓ 无线/LAN	#1 音频均衡器	
幸 进阶选项	USB	▶ ⇒ 进阶选项	
 语言 	复合视频	 ④ 语言 	
? 帮助	内部存储器	○ ? 帮助	
⊕ 分辨率 1280x80	0	● 分辨率	1280x800

INTEL® WIDI/MIRACAST-按 一可进入投影仪的 Intel® WIDI 或 Miracast 指南屏幕。

无线 /LAN 显示 一按 一可进入投影机的"无线或 LAN 指南"屏幕。参见第 72页的"无线 /LAN 指南屏幕"。
输入选择 USB

在"输入选择 USB"菜单中,您可以激活 USB 显示和 USB 查看器。

菜单			Dell S510	菜单		Dell S
输入选择		讯号自动搜寻		● 输入选择	🖌 USB .	显示 🗃
 □ 自动调整 ★ 売度/内比度 ◆ 祝频模式量 ↓ 音频均衡器 ↓ 音频选项 ◆ 语言 		VGA-A VGA-B HDMI-A/MHL HDMI-B 无线/LAN USB 复合视频		 □ 自动调整 ※ 死度/对比度 ◆ 祝祭権式 □ 音频音量 ↓ 音频均衡器 ゴ 前防洗੍の場 ⑤ 语言 		査 審議 ◆◆
 ? 帮助 ① 分辨率 1280> 	.800	内部存储器		? 帮助 (同)分辨率	1280x800	

USB 显示 - 允许通过 USB 线让投影仪显示计算机 / 笔记本电脑的屏幕。

注:如果 DoUSB 无法显示,请查看第 132 页的 " 投影仪故障排除 "。 USB 查看器 一允许您播放 USB 闪存盘中的照片、视频、音乐以及 MS word、 excel、 powerpoint 和 PDF 等文件。

自动调整

自动调整功能在 PC 模式下自动调整投影仪的水平、垂直、频率和相位。

菜	单					Dell S510
Ð	输入选择		按	✓	自动调整投影仪。	
•	自动调整					
* • ⊽ ‡ ‡ • • ?	亮度/对比度 / 频频音量 音频均衡子量 部防选项 言 新助					
•	分辨率	1280x800				

亮度 / 对比度

利用亮度 / 对比度菜单, 您可以调整投影仪的亮度 / 对比度设置。

菜单		Dell S510
 ● 输入选择 ● 自动调整 ★ 死瘦(对比度) ◆ 视频模式 ◆ 视频管量 川 音频符量 川 音频符画器 〒 運動造面 	亮度 50	对比度
 ⑦ 帮助 ④ 分辨率 1280x800 	•	-

亮度 一使用 🖂 和 💟 调整图像的亮度。

对比度 — 使用 🖂 和 💟 调整显示对比度。

步 注:如果调整亮度和对比度等设置,投影仪将自动切换到自定模式。

视频模式

您可以使用视频模式菜单优化显示图像:**展示、明亮、影片**、sRGB(提供更准确的颜色再现)和**自定**(设定首选设置)。

菜	单		Dell S510
Ð	输入选择		✔ 展示
\odot	自动调整		明亮
Ð.	亮度/对比度		影片
•••	视频模式		sRGB
⊲	音频音量		自定
łļţ	音频均衡器		
ŧĦ	进阶选项		
٢	语言		
?	帮助		
	分辨率	1280x800	

音频音量

在音频音量菜单中,可以调整投影仪的音频、麦克风、主音量等设置。



音频音量 — 按 🔼 增大音频音量 , 按 🔽 减小音频音量。

麦克风音量 — 按 🖂 增大麦克风音量 , 按 🔽 减小麦克风音量。

主音量 —按 🖂 增大音频和麦克风音量 , 按 🔽 减小音频和麦克风音量。

音频均衡器

在音频均衡菜单中,可以调整音频以提高或降低(减弱)信号中不同频率的电平。



进阶选项

在进阶选项菜单中,您可以更改**图像、显示、投影仪、LAN、无线、菜单、 电源**和**信息**等的设置。

菜单	Dell S510
 ● 输入选择 ○ 自动调整 ◆ 成频模式 ◆ 音频均衡器 ◆ 计预选项 ◆ 计预选项 ◆ 语言 ? 帮助 	 按 ✓ 更改下面的设置・ 图像设置 显示设置 投影仪设置 LAN 设置 无线设置 茶单设定 电源设定 信息
☞ 分辨率 1280x800	

图像设置(在 PC 模式下) -选择并按 🖂 以激活图像设置。图像设置菜 单提供下列洗项:

进阶选项]	Dell S510
<mark>图像设置</mark> 显示影仪设置 投設(设置) しAN 设设置 定定 信息		色温 自定义颜色调整 白光饱和度 色彩空间 VGA 輸出	* * * * *	中 R: 50 G: 50 10 RGB 关	B: 50
回 分辨率	1280x800				

色温 -- 调整色温。色温高时,屏幕看起来偏冷色;色温低时,屏幕看起 来偏暖色。当在**颜色调整**菜单中调整值时,会激活自定模式。这些值保 存在自定模式中。

自定义颜色调整 — 手动调整红、绿和蓝。

白光饱和度 —按 📈 , 然后使用 🔼 和 🔽 显示白色强度。

色彩空间 — 允许您选择色彩空间。选项包括:RGB、 YCbCr 和 YPbPr。 VGA 输出 — 选择在投影仪待机状态下开或关 VGA 输出功能。默认值是 关。

注:如果调整色温、自定义颜色调整和白光饱和度等设置,投影仪将自动切换到自定模式。

图像设置 (在视频模式下) —选择并按 🖓 以激活图像设置。图像设置菜 单提供下列选项:

进阶选项			Dell S510
图像设置 显示设设设置 显投影仪设置 LAN 设置 无线单设定 电信息	 色温 自定义颜色: 饱和度 鲜明度 色调 白光饱和度 色彩空间 VGA 輸出 	周整	≠ R: 50 G: 50 B: 50 50 50 RGB 美
④ 分辨率 12	280x800		

色温 -- 调整色温。色温高时, 屏幕看起来偏冷色; 色温低时, 屏幕看起 来偏暖色。当在颜色调整菜单中调整值时, 会激活自定模式。这些值保 存在自定模式中。

自定义颜色调整 — 手动调整红、绿和蓝。

饱和度 —将视频输入源从黑白调整为完全饱和的颜色。 按下 🔼 可增加 图像中的色彩量,按下 🔽 可减少图像中的色彩量。

色调 —按 🔼 可增加图像中的绿色数量 , 按 🔽 可减少图像中的绿色数 量。

白光饱和度 —按 ₩ , 然后使用 ∧ 和 ∨ 显示白色强度。

色彩空间 — 允许您选择色彩空间。选项包括:RGB、 YCbCr 和 YPbPr。 VGA 输出 — 选择在投影仪待机状态下开或关 VGA 输出功能。默认值是 关。



- // 注:
 - 如果调整色温、自定义颜色调整、饱和度、鲜明度、色调和白光饱和度 1 等设置,投影仪将自动切换到自定模式。
 - 2 仅当输入源是复合视频时,可以使用饱和度、鲜明度和色调。

图像设置(无输入源) –选择并按 ☑ 以激活图像设置。图像设置菜单提供下列选项:

进阶选项				Dell S510
图像设置		VGA 输出	▶ 关	
显示设置 投影仪设置 LAN 设置 无线设置 菜单设定 信息				
回 分辨率	1280x800			

VGA 输出 —选择在投影仪待机状态下开或关 VGA 输出功能。默认值是关。

显示设置(在 PC 模式下) –选择并按 ☑ 以激活显示设置。显示设置菜 单提供下列选项:

进阶选项					Dell S510
图像设置		水平位置	•	50	
显示设置		垂直位置	▶	50	
投影仪设置		频率	▶	50	
LAN 设置		相位	▶	50	
无线设置		纵横比	▶	原点	
菜单设定		变焦	▶	X 3	
电源设定		缩放导航	•	按 ✓	
信息					
☜ 分辨率	1280x800				

水平位置 — 按 🔼 向右移动图像 , 按 🔽 向左移动图像。

垂直位置 -- 按 🔼 向上移动图像 , 按 🔽 向下移动图像。

频率 — 更改显示数据时钟频率以匹配计算机显卡的频率。如果出现竖直 抖动波纹,使用频率控制可将竖直条最小化。此调整为粗调。

相位 - 使显示信号的相位与显卡保持同步。如果图像不稳定或者抖动,可使用相位进行校正。此调整为微调。

纵横比 — 让您选择宽高比以调整图像的显示。选项包括:原点、16:10 和 4:3。

• 原点 – 选择原点时可根据输入源保持所投影图像的宽高比。

•16:10 - 输入源进行调整以适合屏幕的宽度,从而投影 16:10 图像。

•4:3 - 输入源进行调整以适合屏幕,从而投影 4:3 图像。

变焦 −按 🔼 和 🔽 以缩放和查看图像。



3D 格式 — 允许您选择 3D 格式。选项包括:并排、全屏并排、上 / 下和 全屏上 / 下。

3D 同步倒置 —如果戴上 DLP 3D 眼镜时看到断续或重叠的图像,则 需要执行"倒置"使左 / 右图像序列达到最佳匹配,从而得到正确的 图像。(对于 DLP 3D 眼镜)

∅ 注:

- 1 为了体验 3D 效果,还需配备一些其他组件,包括:
 - a "有效"的 DLP Link™ 3D 眼镜。
 - **b** 3D 内容。参见"注 2"。
 - **c** 3D 播放机。
- 2 HDMI 1.4a 3D 支持和刷新率如下:
 - a 1280x720p@50 Hz 帧封装
 - **b** 1280x720p@59.94/60 Hz 帧封装
 - c 1920x1080p@23.98/24 Hz 帧封装
 - d 1920x1080i@50 Hz 并排平分
 - e 1920x1080i@59.94/60 Hz 并排平分
 - f 1280x720p@50 Hz 上下
 - g 1280x720p@59.94/60 Hz 上下
 - h 1920x1080p@23.98/24 Hz 上下

显示设置(在视频模式下) −选择并按 📈 以激活显示设置。显示设置菜 单提供下列选项:

进阶选项					Dell S510
图像设置		纵横比	•	原点	
显示设置		变焦	▶	X 3	
投影仪设置		缩放导航	•	按 ✔	
LAN 设置					
无线设置					
菜单设定					
电源设定					
信息					
@■> 分辨率	1280x800				

纵横比 — 让您选择宽高比以调整图像的显示。选项包括:原点、16:10 和 4:3。

•原点 – 选择原点时可根据输入源保持所投影图像的宽高比。

•16:10 — 输入源进行调整以适合屏幕的宽度,从而投影 16:10 图像。

•4:3 - 输入源进行调整以适合屏幕,从而投影 4:3 图像。

变焦 −按 🔼 和 🔽 以缩放和查看图像。



按 < 或 🕞 调整图像倍数 , 按遥控器上的 📈 进行查看。



缩放导航 —按 📈 激活缩放导航菜单。

使用 < ▷ \land 🔽 在投影屏幕上移动。

3D 格式 — 允许您选择 3D 格式。选项包括:并排、全屏并排、上 / 下和 全屏上 / 下。

3D 同步倒置 —如果戴上 DLP 3D 眼镜时看到断续或重叠的图像,则 需要执行"倒置"使左/右图像序列达到最佳匹配,从而得到正确的 图像。(对于 DLP 3D 眼镜)

// 注:

1 为了体验 3D 效果,还需配备一些其他组件,包括:

- a "有效"的 DLP Link™ 3D 眼镜。
- **b** 3D 内容。参见"注 2"。
- **c** 3D 播放机。
- 2 HDMI 1.4a 3D 支持和刷新率如下:
 - a 1280x720p@50 Hz 帧封装
 - **b** 1280x720p@59.94/60 Hz 帧封装
- 44 | 使用投影机

- c 1920x1080p@23.98/24 Hz 帧封装
- **d** 1920x1080i@50 Hz 并排平分
- e 1920x1080i@59.94/60 Hz 并排平分
- f 1280x720p@50 Hz 上下
- g 1280x720p@59.94/60 Hz 上下
- h 1920x1080p@23.98/24 Hz 上下

投影仪设置 —选择并按 📈 以激活投影仪设置。投影仪设置菜单提供下列选 项:

进阶选项				Dell S510
图 显示设设置 显示设设置 投影仪设置 LAN 设置 定定 定 息		讯号自动搜寻 投影仪模式 限制精精获 煮试图案 Mini USB功能 恢复出厂值	关正关 Dell 写 ¥ ¥	
回 分辨率	1280x800			

讯号自动搜寻 -选择关(默认设置)可锁定当前输入信号。当"讯号自 动搜寻"模式设成关时,可以按输入源按钮手动选择输入信号。选择开可 自动检测可用的输入信号。如果当投影仪处于工作状态时按 Source 按 钮, 它将自动查找下一个可用的输入信号。

投影仪模式 -- 让您根据投影仪的安装方式选择投影仪模式。

• 背投 - 墙上安装 — 投影仪将图像反转并上下翻转。此时可以在透明屏 幕后面进行壁挂式投影(常规投影)。

•正投 - 墙上安装 - 投影仪将图像上下翻转,用于壁挂式投影。

限制字幕 -- 选择开以启用限制字幕并激活限制字幕菜单。选择合适的限 制字幕选项: CC1、CC2、CC3和CC4。

∥ 注:

- 1 限制字幕选项仅适用于 NTSC。
- 2 限制字幕只可在输入源为复合视频时启用。

屏幕捕获 -- 在默认情况下,使用 Dell 徽标作为墙纸。您也可以选择屏幕 捕获选项来捕获屏幕显示。屏幕上显示下面的消息。





注: 如要捕获一个完整图像 , 请确保连接到投影仪的输入信号使 用 1280 x 800 分辨率。

测试图案 —测试图案用于测试聚焦和分辨率。 您可以通过选择关、1或2来启用或禁用测试图案。

测试图案1:



测试图案 2:



MINI USB 功能 -选择手写笔或远程页面控制。

恢复出厂值 –选择确认并按 ₩ 可将所有设置恢复至出厂默认值。显示下面的警告消息:

重置为厂家默认值

恢复项目包括计算机输入源和视频源设置。

LAN 设置 — 选择并按 📈 以激活 LAN 设置。 LAN 设置菜单提供下列选项:

进阶选项				Dell S510
图像设置 显示设置 投影仪设置		无线和 LAN DHCP	+ +	禁用 关 192 168 100 10
LAN 设置 无线设置 菜单设定 电源设定 信息		子网掩码 网关 DNS 存储 恢复原值		255.255.255.0 192.168.100.10 0.0.0.0 - 按 ✓
● 分辨率	1280x800			

无线和 LAN --选择启用可激活无线和 LAN 功能。选择禁用可关闭无线和 LAN 功能。

DHCP—如果投影仪接入的网络中存在 DHCP 服务器,则当 DHCP 设成 "开"时可自动获得 IP 地址。如果 DHCP 设成"关",则需手动设置 IP 地 址、子网掩码和网关。使用 和 选择 IP 地址、子网掩码和网关的 值。按 enter 确认每个值,然后使用 和 设置下一个项目。

IP 地址 - 自动或手动为连接到网络的投影仪分配 IP 地址。

子网掩码 -- 配置网络连接的子网掩码。

网关 -- 手动配置网关地址时,请向网络/系统管理员咨询该地址。

DNS-手动配置 DNS 服务器 IP 地址时,请向网络/系统管理员咨询该地址。

存储 一按 📈 保存在网络配置设置中所作的更改。

∅ 注:

- 2 按 ₩ 按钮进入 IP 地址、子网掩码、网关或 DNS 以设置值。 (选择的选项以蓝色高亮显示)
 - a 使用 < 和 > 按钮选择选项。
 - b 使用 ∧ 和 ∨ 按钮设置值。
 - c 设置完毕后,按 ₩ 按钮退出。
- 3 设置 IP 地址、子网掩码、网关和 DNS 后,选择存储并按 📈 按 钮以存储设置。
- 4 如果选择存储而不按 Enter 按钮,系统将保留原设置。

恢复原值 -按 ₩ 可重置网络配置。

无线设置 —选择并按 🔽 以激活无线设置。无线设置菜单提供下列选项:

进阶选项			Dell S510
图像设置	DHCP服务器	•	自动
显示设置	起始 IP 地址		192.168.100.11
投影仪设置	结束 IP 地址		192.168.100.254
LAN 设置	子网掩码		255.255.255.0
无线设置	网关		192.168.100.10
菜单设定	DNS		192.168.100.10
电源设定	存储		-
信息	恢复原値	•	按 ✓
④ 分辨率 1280	0x800		

DHCP 服务器 一允许您启用无线网络的 DHCP 服务器。

起始 IP 地址 — 自动或手动为连接到无线网络的投影仪指派 DHCP 服务器的起始 IP 地址。

结束 IP 地址 — 自动或手动为连接到无线网络的投影仪指派 DHCP 服务器的结束 IP 地址。

子网掩码 -- 配置无线连接的子网掩码。

网关 -- 手动配置网关地址时,请向网络/系统管理员咨询该地址。

DNS—手动配置 DNS 服务器 IP 地址时,请向网络/系统管理员咨询该地址。

存储 一按 📈 保存在无线配置设置中所作的更改。

∅ 注:

- 2 按 ₩ 按钮进入 IP 地址、子网掩码、网关或 DNS 以设置值。(选择的选项以蓝色高亮显示)
 - a 使用 < 和 > 按钮选择选项。
 - b 使用 ∧ 和 ∨ 按钮设置值。
 - c 设置完毕后 , 按 📈 按钮退出。
- 3 设置 IP 地址、子网掩码、网关和 DNS 后,选择存储并按 📈 按 钮以存储设置。
- 4 如果选择存储而不按 Enter 按钮,系统将保留原设置。

恢复原值 -按 ₩ 可重置无线配置。

菜单设定 -选择并按 🖓 以激活菜单设置。菜单设置包括下列选项:

进阶选项					Dell S510
图像设置 显示设置 投影仪设置 LAN 设置 无线设置 菜单设定 电源设定	_	菜单位置 菜单超时 菜单透明度 密码 更改密码	* * * *	左上 20秒 0 禁用 ★	
H-15					
☞ 分辨率	1280x800				

菜单位置 — 改变 OSD 菜单在屏幕上的位置。

菜单超时 —调整 OSD 超时的时间。在默认情况下, 空闲 20 秒后 OSD 消失。

菜单透明度 - 选择 OSD 背景的透明程度。

密码 — 启用密码保护后,当电源插头已接入电源插座,第一次打开投影仪电源时,将出现要求输入密码的密码保护屏幕。默认情况下禁用此功能。您可以选择**启用**以启用此功能。如果以前设置了密码,先键入密码,然后选择功能。下次打开投影仪电源时,将激活此密码保护功能。如果 启用此功能,则在打开投影仪电源后,系统会要求您输入投影仪的密码:

- 1 第一次密码输入要求:
 - a 转到菜单设定,按 📈 并选择密码以启用密码设置。

进阶选项				Dell S510
图像设置		菜单位置	✔ 禁用	
显示设置		菜单超时	启用	
投影仪设置		菜单透明度	刪除	
LAN 设置		密码		
无线设置		更改密码		
菜单设定				
电源设定				
信息				
@■ 分辨率	1280x800			

b 若启用密码功能,将弹出一个更改屏幕。在屏幕中键入一个4位数字, 然后按 √√。

		密		输入) 字符(新密(代码)				
A	В	С	D	E	F	G	Н	Ι	J
						←			退日

c 为确认密码,请再次输入密码。

d 如果密码验证成功,您便可继续使用投影仪的功能及其实用程序。

 如果输入的密码不正确,还会有兩次输入机会。如果三次输入均不正确, 投影仪将自动关闭。

注:如果您忘记了密码,请联系 DELL 或有资格的服务人员。

 3 如要禁用密码保护,可以选择**禁用**选项以关闭此功能。

4 如要删除密码,可以选择删除选项。

		密	请 冯(4:	'输入 字符((日密) 代码)				
A	В	С	D	E	F	G	Н	Ι	J
						←			退日

更改密码 - 键入原密码。然后, 输入新密码并再次确认新密码。

		密码	请 冯(4:	输入 字符(新密(代码)				
A	В	С	D	E	F	G	Н	I	J
						←			退日
			>	•	<	\sim	~		选择
PID	CN-						 Image: A start of the start of		确认

			←		退日

电源设定 -选择并按 ₩ 以激活电源设置。电源设置菜单提供下列选项:

进阶选项					Dell S510
图像设置 显示设置 投影仪设置 LAN 设置 无线设置 菜单设定		快速关闭 节能 待机期间 灯泡模式 灯泡时数清零	* * * * *	关 20 分 无线关闭 正常 按 ✔	
电源设定 信息					
☜ 分辨率	1280x800				

快速关闭 – 选择开时,只需按一下电源按钮即可关闭投影仪。此功能加 快风扇速度,使投影仪快速关机。在快速关机期间声音略微偏大。



/ 注: 在再次打开投影仪电源之前,请等待 60 秒,以便内部温度 稳定。如果您试图立即打开电源,投影仪将需要更长时间才能开 机。散热风扇将全速运行约30秒,以使内部温度稳定。

节能 – 在默认情况下,投影仪设成在空闲 20 分钟后进入节能模式。在切换到节能模式之前,屏幕上显示 60 秒倒计时警告消息。在倒计时期间, 可以按任意按钮停止节能模式。

此外,也可以设置不同的进入节能模式的延迟时间。延迟时间是指希望 投影仪在没有信号输入的状态下等待的时间。

如果在延迟时间内检测不到输入信号,投影仪将关机。如要开启投影仪, 请按电源按钮。

待机期间 —选择"无线开启"或"关闭"以设置当投影仪处于待机状态时 开启 / 关闭无线 /LAN 模块(默认设置是无线关闭)。

灯泡模式 - 允许您选择正常、 ECO、动态或极度昏暗模式。

在正常模式下以全功率运行。在 ECO 模式下以低功率级别运行,可以延长灯泡的使用寿命,投影仪的运行将更安静,屏幕的亮度也更低。

动态 --选择并按 📈 激活动态功能。

极度昏暗 --选择并按 ₩ 激活超暗功能。

灯泡时数清零 -- 按 📈 , 然后选择确认选项以将灯泡时数清零。

信息 -	一信息菜单显示 S510 投影仪的当前设置。
------	------------------------

进阶选项	Dell S510
图像设置 显示设置 投影Q设置 LAN设置 无线设置 来单设定 电源设定	型号名称 : Dell S510 运行时数 : 10 hours IP 地址 : 192.168.100.10 PPID : CN-0NJ9DM-S0081-48B-0001 SSID : Dell Projector abcd 固件版本 : M0R001
信息	
⊕ 分辨率 1280x80	

语言

设置 OSD 的语言。按 📈 激活语言菜单。

菜单		Dell S510
Ð 输入选择	English	Polski
☑ 自动调整	Deutsch	한국어
※ 亮度/对比度	Español	Русский
🔹 视频模式	Français	Svenska
↓ 音频音量	Italiano	繁體中文
₩ 音频均衡器	Nederlands	العربية
⇒ 进阶选项	Português	Türkçe
⑤ 语言	日本語	Thai
? 帮助	✔ 简体中文	
● 分辨率 1280x800		

帮助

如果您的投影仪遇到问题,可以查看帮助菜单中的故障排除信息。

菜单	单		Dell S510
¢	输入选择		不显示图像
	自动调整		显示的图像不正确
0	亮度/对比度		您的演示内容不显示
	视频模式		图像不稳定或抖动
⊲	音频音量		图像上有竖直的抖动条
łł†	音频均衡器		图像颜色不正确
ŧĦ	进阶选项		显示 16:9 DVD 时图像拉伸
٢	语言		无法通过 Internet 访问投影仪
?	帮助		
	分辨率	1280x800	

多媒体简介

支持的多媒体格式:

照片格式

图像类型(扩展名)	子类型	编码类型	最大像素
GIF			8000 x 8000
PNG			8000 x 8000
BMP			8000 x 8000
JPEG/JPG	基线	YUV420	8000 x 8000
		YUV422	
		YUV440	
		YUV444	
	逐行扫描	YUV420	8000 x 8000
		YUV422	
		YUV440	
		YUV444	

视频格式

文件格式	最大分辨率		最大比特 率 (bps)	最大显示	画面	音频格式
Motion	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	LPCM
JPEG						MPEG-1
AVI	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	Layer 3
MPEG-4	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	
MOV	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	_
ASF	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	_
MKV	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	-
WMV	1920 x 1080、	30fps	20 Mbps	1080p、	60 Hz	WMA

音乐格式

音乐类型(扩展名)	最大采样率 (KHz)	最大比特率 (Kbps)
LPCM	48 KHz	320 Kbps
MPEG-1 Layer 3	48 KHz	320 Kbps
WMA	48 KHz	320 Kbps
WAV	48 KHz	320 Kbps
OGG	48 KHz	320 Kbps

如何设置 USB 多媒体的文件类型

注:如要使用 USB 多媒体功能,必须将 USB 闪存盘插入投影仪。 按照下列步骤在投影仪上播放照片、视频或音乐文件:

1 连接电源线,按电源按钮开启投影仪。



2 将 USB 闪存盘插入投影仪。



3 按遥控器上的菜单按钮。





4 进入输入选择菜单,选择 USB,然后在子菜单中选择 USB 查看器。

显示下面的 USB 屏幕:

多媒体浏览器	
	照片
	视频
	音乐
	Office Viewer
	设置
Me Di USB	

5 选择多媒体文件: 照片、视频、音乐或 Office Viewer, 然后按 / 开始播放。或选择设置选项,更改多媒体设置。参见第 61 页的 "多媒体设置"。

如何设置内部存储器多媒体的文件类型

按照下列步骤在投影仪上播放照片、视频或音乐文件:

1 连接电源线,按电源按钮开启投影仪。



2 按遥控器上的菜单按钮。



3 进入输入选择菜单,选择内部存储器输入源。

菜单		Dell S510
输入选择	讯号自动搜寻	
◙ 自动调整	VGA-A	080
🔆 亮度/对比度	VGA-B	
🖈 视频模式	HDMI-A/MHL	
↓ 音频音量	HDMI-B	
↓↓ 音频均衡器	无线/LAN	•
幸 进阶选项	USB	•
③ 语言	复合视频	0
? 帮助	✔ 内部存储器	0
● 分辨率 1280x800		

显示下面的内部存储器屏幕:

多媒体浏览器	
	照片
	视频
	音乐
	Office Viewer
	设置
内部存储器	

4 选择多媒体文件: 照片、视频、音乐或 Office Viewer, 然后按 ⊘ 开始播放。或选择设置选项,更改多媒体设置。参见第 61 页的 "多媒体设置"。

USB 和内部存储器的 Office Viewer

通过 Office Viewer 功能,您可使用 MS Excel、 MS Word、 MS PowerPoint 和 PDF 文件。



按钮简介

使用向上、向下、向左和向右按钮进行导航,使用遥控器上的《按钮进行选择。

按钮	向上 🔿	向下 📎	向左 <	向右 📎	确定 🕢	菜单 🗉
	无功能	无功能	上一页	下一页	无功能	返回上一 菜单

US 和内部存储器的多媒体设置

利用多媒体设置菜单,您可以更改照片、视频和音乐的设置。

/ 注:USB 和内部存储器的多媒体设置菜单及设置完全相同。

✿ 设置				
幻灯片放映时间	•	5秒钟	Þ	
幻灯片重复		重复		
视频播放模式		播放一次		
音乐播放模式		播放一次		
HE USB				

幻灯片持续时间 – 按 (<) 或 (>) 选择幻灯片显示间隔。此时间过后,图像将自动切换到下一张照片。选项包括:5秒钟、10秒钟、30秒钟和1分钟。

幻灯片重复 – 按 (<) 或 (>) 选择幻灯片重复方式:重复或不重复。

视频播放模式 – 按 (<) 或 (>) 选择影片播放模式。选项包括:**播放一次、重复** 项、重复文件夹和无序播放。

音乐播放模式 – 按 (<) 或 (>) 选择影片播放模式。选项包括:**播放一次、重复** 项、重复文件夹和无序播放。

使用 Intel[®] Wireless Display (WiDi)

/ 注:您的计算机必须满足下列 Intel[®] 无线显示系统要求:

系统组件	要求			
处理器	需要下面一种处理器:			
	第二代 Intel [®] Core [™] i3/i5/i7 移动处理器			
	第三代 Intel [®] Core [™] i3/i5/i7 移动和台式机处理器			
	第四代 Intel [®] Core [™] i3/i5/i7 移动和台式机处理器			
	Intel [®] Pentium [®] N3510 处理器			
	Intel [®] Celeron [®] N2805 处理器			
	Intel [®] Celeron [®] N2810 处理器			
	Intel [®] Celeron [®] N2910 处理器			
	Intel [®] Atom [®] Z3740 处理器			
	Intel [®] Atom [®] Z3740D 处理器			
	Intel [®] Atom [®] Z3770 处理器			
	Intel [®] Atom [®] Z3770D 处理器			
显卡	需要下面一种图形解决方案:			
	Intel [®] Iris [™] Pro Graphics 5200			
	Intel [®] Iris [™] Graphics 5100			
	Intel [®] HD Graphics 5000			
	Intel [®] HD Graphics 4600			
	Intel [®] HD Graphics 4400			
	Intel [®] HD Graphics 4200			
	Intel [®] HD Graphics 4000			
	Intel [®] HD Graphics 3000 (移动)			
	Intel [®] HD Graphics 2500			
	Intel [®] HD Graphics 2000 (移动)			

无线	需要下面一种无线适配器: Intel [®] Centrino [®] Wireless-N 1000、1030、 2200 或 2230
	Intel [®] Centrino [®] Wireless-N 2200(台式机用)
	Intel [®] Centrino [®] Advanced-N 6200、 6205、 6230 或 6235
	Intel [®] Centrino [®] Advanced-N 6205 (台式机用) Intel [®] Centrino [®] Wireless-N + WiMAX 6150
	Intel [®] Centrino [®] Advanced-N + WiMAX 6250
	Intel [®] Centrino [®] Ultimate-N 6300
	Intel [®] Dual Band Wireless-N 7260
	Intel [®] Dual Band Wireless-AC 7260
	Intel [®] Dual Band Wireless-AC 7260 (台式机用)
	Intel [®] Dual Band Wireless-AC 3160
	Intel [®] Wireless-N 7260
	Broadcom BCM43228
	Broadcom BCM43241
	Broadcom BCM4352
软件	必须预先安装并启用 Intel [®] My Wi-Fi 技术 (Intel [®] MWT) 和 Intel [®] 无线显示技术。
操作系统	需要下面一种操作系统:
	Microsoft Windows 7
	Microsoft Windows 8
	Microsoft Windows 8.1

如需最新信息 , 请访问 Intel[®] WiDi 网站 www.intel.com/go/widi

在投影仪上启用 Intel[®] WiDi

1 连接电源线并按电源按钮。



2 按遥控器上的菜单按钮。



注:使用 < 、 < 、 < へ 、 < 和 > 按钮进行切换 , 使用 < 进行选择。

 3 进入输入选择菜单 , 选择无线 /LAN , 然后在子菜单中选择 Intel® WIDI/Miracast。

菜单	Dell S510	菜单			Dell S510
 1 1 1 2 八 1 1 7 7 7		 ● 輸入选择 ● 輸入週週次 ● 自売度頻停 ● 自売度頻停 ● 有頻均式 ● 4 音頻防 ● 4 音頻防 ● 4 音頻防 ● 7 部助 		✓ Intel® WDD/Marasst 无线/LAN型术	
⊕ 分辨率 1280x800		🐵 分辨率	1280x800		

显示下面的 Intel[®] WiDi 指南屏幕:



4 记录 ADAPTER NAME (适配器名称)和 PIN CODE (PIN 代码)。您以 后登录时需要此信息。

在 Microsoft Windows 7 和 Windows 8 系统中使用 Intel[®] WiDi



/ 注:为取得最佳体验,请获取最新的 Intel[®] WiDi 软件,网址是 http://www.intel.com/go/wirelessdisplayupdate.

- 1 在 Windows 搜索栏中输入 WiDi。如果您的计算机内置了 Intel[®] WiDi,搜索 结果中会出现"Intel[®] WiDi"应用程序。
- 2 将计算机连接到 Dell 投影仪。



3 键入在"在投影仪上启用Intel[®] WiDi"的步骤4中提供的安全代码,以进行结对确认。

ra Intel® WDi		- 0 ×
© Connected Wireless Display	(intel
To finalize the connection please enter the PIN code from your Wireless Display.		
Continue Cancel		
	_	
() Неф Н	6 ome	Settings

重新命名 Intel[®] WiDi 适配器

1 选择 "Settings (设置) "。

70	Intel® Wi	DI	- • ×
e	Connected Wirele	ss Display	intel
	Wireless displays	Status Model	Signal
	Connect Automatically Disconnect Pause	Connected Dell	Ma.
? Help			Image: Scan Settings

2 选择 "Current Display Settings (当前显示设置)"。

	in the second	ere wibi		
e	Settings			(intel)
	General			
	Current Display Settings			
	Picture and Sound			
(?) Help			Hom) 🔅 Settings

3 您可以为适配器键入新的描述性名称。



在 Microsoft Windows 8.1 系统中使用 Intel[®] WiDi

- ✓ 注: Windows 8.1 系统中 Intel[®] WiDi 功能的使用方式不同于其他系统,不需要 Intel[®] WiDi 软件。
 - 1 打开 Devices (设备) 超级按钮。



2 选择 "Project (投影) "。



3 选择 "Add a wireless display (添加无线显示器)"。



4 选择所检测到的 Dell Projector (Dell 投影仪)。



5 键入在"在投影仪上启用Intel[®] WiDi"的步骤4中提供的PIN,以进行结对确认。

P Add devices	
Add devices such as TVD or printers, if your device part found, you might need to change your network waterypy.	
Enter the WPS PIN for your television Wasan Info w/S PIN or your ball Projects/bit or it to etc. that Name of the w/S PIN or your ball Projects/bit or it to etc. that Name of the w/S PIN or your ball Projects/bit or it to etc. that Yes	
Nart	
Other devices Transformer Transformer Tot Spread Name	

6 画面投影出来。



7 如要调整投影模式或断开,可以打开 "Devices(设备)" 超级按钮,选择 "Project(投影)"。另外,也可以使用快捷键 "Win+P" 直接切换。



安装无线显示或 LAN 显示

注:您的计算机必须满足下列最低系统要求:

操作系统:

• Windows

Microsoft Windows XP Home 或 Professional SP2 (推荐 32-bit)、 Windows Vista 32-bit、以及 Windows 7 Home 或 Professional 32-bit 或 64-bit, Windows 8 32-bit 或 64-bit

• Mac

MacBook 及以上、 MacOS 10.5 及以上

最低硬件:

- a 内置双核 1.4 MHz 或更高
- **b**至少 256MB内存,推荐 512 MB 或以上
- c 10 MB 可用硬盘空间
- d 64 MB VRAM 或以上的 nViDIA 或 ATI 图形卡
- e 以太网适配器 (10/100bps),用于以太网连接
- f 支持的 WLAN 适配器,用于 WLAN 连接(与 NDIS 兼容的任何 802.11b 或 802.11g 或 802.11n Wi-Fi设备)

Web 浏览器

Microsoft Internet Explorer 6.0 或 7.0 (推荐)或 8.0、 Firefox 2.0、 Safari 3.0 及以上

Windows 操作系统设置

在投影仪上启用无线或 LAN 功能

1 连接电源线并按电源按钮。



2 按遥控器上的菜单按钮。



- *i* 注:使用 △、 ▽、 < 和 ≥ 按钮进行切换,使用 ∞ 进行选择。

 i 进入输入选择菜单,选择无线/LAN,然后在子菜单中选择无线/LAN 显
- 3 进入**输入选择**菜单,选择**无线**/LAN,然后在子菜单中选择**无线**/LAN 显示。

菜单	D	Dell S510 菜单	Dell S5
● 输入选择	讯号自动搜寻	● 輸入选择	Intel® WiDi/Miracast
🖸 自动调整	VGA-A	 回 自动调整 	✓ 无线/LAN显示
☆ 亮度/对比度	VGA-B	④ ※ 亮度/对比度	
✤ 祝频模式	HDMI-A/MHL	- 祝颜模式	
	HDMI-B	□ _ < 日 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○	
₩ 音频均衡器	✔ 无线/LAN	甘 音频均衡器	
幸 进阶选项	USB	▶ 幸 进防选项	
③ 语言	复合视频	 ③ 语言 	
? 帮助	内部存储器	○ ? 帮助	
⊕ 分辨率 1280x80	00	🐵 分辨率	1280x800

显示下面的无线指南屏幕:



4 记录无线网络 (SSID)、 IP 地址和访问代码。以后登录时需要此信息。 如要配置无线显示设置,请参见步骤 5。 如要配置 LAN 显示设置,请参见步骤 11。

通过无线在您的计算机上安装 Dell 投影仪连接管理器

5 将计算机连接到 Dell S510 abcd 无线网络。




- 您的计算机必须具备无线网络功能,才能检测连接。
- 当连接到 Dell S510 abcd 无线网络时,会中断与其他无线网络的无线 连接。
- **注**:切记要关闭所有代理。(在 Microsoft[®] Windows Vista 中:单击 控制面板 → Internet 选项 → 连接 → 局域网设置)

use of manua	l settings, disat	e automatic config	guration.
Automatic	ally detect sett	ings on script	
Address			
Proxy server	<u>xy</u> server for yo	our LAN (These set	tings will not apply to
- dial-up or	VPN connection	s).	

6 打开 Internet 浏览器。您将自动进入 S510 Web 管理 Web 页面。

/ **注**:如果不自动加载该 Web 页面 ,可以在浏览器地址栏中输入投影仪 画面上注明的 IP 地址 (默认 IP 地址是 192.168.100.10)。

Cannot Access Web Address - Windows Internet Explorer		
	← ← X Google	۶ -

7 S510 Web 管理页面打开。第一次使用时,单击下载。



8 选择相应的操作系统,然后单击下载。

DØLL	
教体下做 教体下做 会 就送制 管理高面 Erestron	 ● 注:您只需安装-次此无线应用程序软件。 1. 根据您计算机上的操作系统,选择无线应用程序软件(单击"下载")。 2. 运行无线应用程序软件,将其安装到您的计算机中。 3. 单击桌面上的 ◎ 图标以执行应用程序。 4. 对于 internet Explorer 8,请先禁用 "SmartScreen 过滤器",以 防安装失败。
	Windows 8 /7/Vsta/XP/无线应用程序软件 下使 MAC 无线应用程序软件 下使

- 9 单击运行安装软件。
- 注:您可以选择保存文件,留待以后安装。为此,请单击保存。
- 注: 仅在 Windows XP 操 作系统中,需要为音频投 影功能安装驱动程序。如 果您的计算机未安装驱动



程序, 屏幕上会显示一条消息, 提示您安装所需的驱动程序。您可以从 Dell 支持网站 dell.com/support 下载 " **音频投影驱动程序** "。

- 注:如果由于计算机权限不足而无法安装应用程序,请与您的网络管理员联系。
- 10 安装软件启动。按照屏幕上的说明完成安装。



启动 Dell 投影仪连接管理器

安装完成后,程序将自动启动和搜索。如果程序不自动启动,您可以双击桌面上的 🚬 图标启动应用程序。



登录

使用在安装无线显示或 LAN 显示的步骤 4 中提供的访问代码登录,然后单击 "确定"。



通过 LAN 在您的计算机上安装 Dell 投影仪连接管理器

11 安装软件启动。按照屏幕上的说明完成安装。



12 重复步骤 6 到 10 以安装 Dell 投影仪连接管理器。

启动并登录 Dell 投影仪连接管理器

安装完成后,程序将自动启动和搜索。如果程序不自动启动,您可以双击桌面上的 🐣 图标启动应用程序。

- a 单击"**手动网络连接**"(图1)。
- **b** 输入 IP 地址 (图 2, 默认 IP 地址: 192.168.100.10).
- **c** 输入**访问代码**(图3)。

Projector Connection Manager	Projector Connection Manager	Projector Connection Manager
Wired Video Connection	Wired Video Connection	Wired Video Connection
Manual Network Connection	Manual Network Connection	Manual Network Connection
	Enter IP Address OK	Enter Access Code
(图1)	(图2)	(图3)

按钮说明

成功登录后,显示下面的屏幕:



	项目		描述
1	状态栏		
	*	设置	单击时激活应用程序设置。
	_	最小化按钮	单击时最小化应用程序。
	×	关闭按钮	单击时退出应用程序。
2	控制工具	見栏	
	i	信息	单击显示网络名称 (SSID)、 IP 和访问代码 信息。
		共享模式	单击激活应用共享模式。
	Ţ	显示模式	单击更改显示模式。
		开始	单击此按钮开始投影。
	Ш	暂停	单击时暂停投影。
		停止	单击时停止投影。
	• ()	音频	单击此按钮开启 / 关闭音频投影。

使用设置

单击 💽 可显示设置菜单。

RESOLUTION (分辨率) 一允许您设置分辨率。

Resolution	Changing screen resolutions can improve	
Display Mode	performance while projecting over wireless connections	
Audio	When connecting to a wireless projector.	
USB Dongle	Always ask me what to do	
About	Never change my resolution Always change my resolution for maximum performance Always change my resolution to the native resolution of the projector	
Help Reset Settin	ngs OK CANCEL	

DISPLAY MODE (显示模式) 一设置默认投影模式。





USB DONGLE (USB 加密狗) — 创建 USB 加密狗。参阅第 131 页的 "制 作应用程序令牌"。



ABOUT (关于) -显示应用程序的版本。



Mac 操作系统设置

在投影仪上启用无线或 LAN 功能

1 连接电源线并按电源按钮。



2 按遥控器上的菜单按钮。



- *i* 注:使用 △、 ▽、 < 和 ≥ 按钮进行切换,使用 ∞ 进行选择。

 i 进入输入选择菜单,选择无线/LAN,然后在子菜单中选择无线/LAN 显
- 3 进入**输入选择**菜单,选择**无线**/LAN,然后在子菜单中选择**无线**/LAN 显示。

菜单		Dell S510 菜单	单		Dell S510
输入选择	讯号自动搜寻	Ð	输入选择	Intel® WiDi/Miracast	đ
◙ 自动调整	VGA-A		自动调整	✔ 无线/LAN显示	(w) A
☆ 亮度/对比度	VGA-B	*	亮度/对比度		
∴ 祝频模式	HDMI-A/MHL		祝频模式		
	HDMI-B		音频音量		
₩ 音频均衡器	✔ 无线/LAN		音频均衡器		
幸 进阶选项	USB	▶ 二二	进阶选项		
🕲 语言	复合视频	O	语言		
? 帮助	内部存储器	2	帮助		
🐵 分辨率 1280x	800		9 分辨率 1280x800		

显示下面的**无线指南屏幕**:



4 记录无线网络 (SSID)、 IP 地址和访问代码。以后登录时需要此信息。 如要配置无线显示设置,请参见步骤 5。 如要配置 LAN 显示设置,请参见步骤 11。

通过无线在您的计算机中启动 Dell 无线应用程序软件

- 5 将计算机连接到 Dell S510 abcd 无线网络。
- 6 打开 Safari 浏览器。您将自动进入 S510 Web 管理 Web 页面。
- 注:如果不自动加载该 Web 页面,可以在浏览器地址栏中输入投影仪 画面上注明的 IP 地址(默认 IP 地址是 192.168.100.10)。
 - 7 S510 Web 管理页面打开。第一次使用时,单击下载。
 - 8 选择相应的操作系统,然后单击下载。
 - 9 执行下载文件夹中的 Dell_S510.dmg 文件。
- 10 执行 Dell S510 文件夹中的 Dell 无线应用程序。

登录

使用在安装无线显示或 LAN 显示的步骤 4 中提供的访问代码登录 , 然后单击 "连接 "。

Dell Projector abcd
Server List:
192.168.100.10
User Name:
Dell
Login Code:
Connect Quit

通过 LAN 在您的计算机中启动 Dell 无线应用程序软件

- 11 将 LAN 线连接到投影仪和计算机。
- 12 重复步骤 6 到 10 以启动 Dell 无线应用程序。

登录

使用在安装无线显示或 LAN 显示的步骤 4 中提供的访问代码登录 , 然后单击 "连接 "。

Dell Projector abo	k	
Server List:		
192.168.100.10		•
User Name:		
Dell		
Login Code:		
Connect	Quit	

按钮说明

成功登录后,显示下面的屏幕:



	项目		描述
1	状态栏		显示 IP 和登录代码信息。
	旧	菜单	单击时激活应用程序菜单。
	最小化按钮		单击时最小化应用程序。
	X	关闭按钮	单击时退出应用程序。
2	控制工具	見栏	
		全屏	单击时投影全屏图像。
	1	拆分1	单击时在屏幕的左上角投影图像。
	2	拆分 2	单击时在屏幕的右上角投影图像。
	3	拆分 3	单击时在屏幕的左下角投影图像。
	4	拆分 4	单击时在屏幕的右下角投影图像。
	0	停止	单击时停止投影。
	•	暂停	单击时暂停投影。
		音频投影	单击以启用音频投影。
3	连线状态	5	
		连接图标	正在投影时闪烁。

投影展示内容

- 如要投影展示内容,可以单击任一投影按钮
- 如要暂停展示,请单击 🕕。图标变成绿色。
- 如要继续展示,请再次单击 🕋。
- 使用音频投影功能展示内容 , 请单击 💽。
- 如要停止展示 , 请单击 💽。

/ 注:在使用 802.11g 连接的 WLAN 环境中,并且不拉伸屏幕。

使用菜单

单击 🔳 可显示菜单。

Web Management Search Server

Projection Quality

About Exit

WEB 管理服务 一单击时打开 Web 管理页面。参阅第 103 页的 "红外线笔交 互性安装"。

搜索服务器 -- 单击时搜索并连接到无线投影仪。

投影质量 一允许您选择投影仪质量:模糊 (快速)或清晰 (慢速)。

信息一单击时显示系统信息。

关于-单击时显示应用程序的版本。

退出一单击时关闭应用程序。

音频投影安装

音频投影只支持无线显示和 LAN 显示输入源。

下面是最低系统要求:

操作系统:

• Windows

Microsoft Windows XP™ Home 或 Professional Service pack 2/3(推荐 32-bit)、 Windows Vista 32-bit、 Windows[®] 7 Home 或 Professional 32-bit 或 64-bit、 Windows 8 32-bit 或 64-bit

• Mac

MacBook Pro 及以上、 MacOS 10.5 及以上

最低硬件:

- a Intel[®] Core™ i5-460 MHz (2.53 GHz/Turbo 2.8 GHz) 或以上
- **b** 1 GB DDR3 VRAM 独立图形卡或以上(推荐)
- c 2 GB 双通道 DDR3 SDRAM 内存 (1066 MHz) 或以上(推荐)
- d 千兆以太网
- e 集成 802.11 a/b/g/n Wi-Fi 的设备(连接 WLAN)
- 注:如果计算机不能满足最低硬件要求, 音频投影可能出现迟滞或噪音。为达到更好的音频投影效果, 最好能满足推荐的系统要求。

注: 音频投影功能只是在 Windows XP 下需要另外安装驱动程序。如果您的计算机未安装驱动程序,屏幕上会显示一条消息,提示您安装所需的驱动程序。您可以从 Dell 支持网站 dell.com/support 下载 "音频投影驱动程序"。

注:在 Mac 操作系统中,需要专门为音频投影功能安装驱动程序。如果您的 Mac 计算机未安装驱动程序,屏幕上会显示一条消息,提示您安装所需的驱动程序。您可以从一些搜索引擎网站(如 Yahoo、MSN等)下载 "Soundflower" 驱动器。"Soundflower" 驱动程序是免费应用程序。

U	注 :在通过	也以太网连接到投影仪进行	于投影时使用的端口 / 协议:		
	UDP:	1047,	(备份:1048,1049)		
	TCP :	3268, 515, 1688, 1041	(备份:389, 8080, 21)		

Windows 操作系统设置

在投影仪上启用无线或 LAN 功能

1 连接电源线并按电源按钮。



2 按遥控器上的菜单按钮。



3 进入**输入选择**菜单,选择**无线** /LAN,然后在子菜单中选择**无线** /LAN 显示。



显示下面的**无线指南屏幕**:

Déll	Connecting You	r Projec	tor via WiFi		
For First-t	ime Connection				
	1. Connect your computer to the projector's wireless network (SSID):	IP: 🖳	 Open web browser and enter the IP Address into your browser's address bar: 	₽	3. Click on 'Download' and run the installation program
	Dell Projector abcd		192.168.100.10		
Launch	Projector Connection Manager	to start projec	tion		
	Access Code	2328			

4 记下无线网络 (SSID)、 IP 地址和访问代码。您以后登录时需要此信息。 如要配置无线显示设置,请参见步骤 5。 如要配置 LAN 显示设置,请参见步骤 7。

通过无线在您的计算机上安装 Dell 投影仪连接管理器

- 5 如果在设置音频投影时使用无线或 LAN 方式,则需要 "Dell 投影仪连接管理器"。请在初次使用音频投影时下载并安装该软件。如已安装,可以跳过 步骤 5 - 6。
- / 注:您只需安装一次 "Dell 投影仪连接管理器软件"。
 - 6 关于Dell投影仪连接管理器软件的下载和安装步骤,请参见第70页的"安装 无线显示或LAN显示"的步骤6到10。

启动 Dell 投影仪连接管理器

安装完成后,程序将自动启动和搜索。如果程序不自动启动,您可以双击桌面上的 🏯 图标启动应用程序。



登录

使用在"音频投影安装"步骤4中提供的访问代码登录,然后单击"确定"。



通过 LAN 在您的计算机上安装 Dell 投影仪连接管理器

- 7 将 LAN 线连接到投影仪和计算机。
- 8 请参见步骤 6 以安装 Dell 投影仪连接管理器。

启动 Dell 投影仪连接管理器

安装完成后,程序将自动启动和搜索。如果程序不自动启动,您可以双击桌面上的 🎴 图标启动应用程序。

- a 单击"**手动网络连接**"(图1)。
- **b** 输入 IP 地址 (图 2, 默认 IP 地址: 192.168.100.10).
- **c** 输入访问代码(图3)。

Projector Connection Manager	Projector Connection Manager	Projector Connection Manager
Wired Video Connection	✗ Wired Video Connection	Nired Video Connection
Manual Network Connection	Manual Network Connection	Annual Network Connection
	Enter IP Address GK	Enter Access Code
(图1)	(图2)	(图3)

使用音频投影

9 您此时已登录到Dell投影仪连接管理器。单击应用程序中的"**播放**"按钮启动 LAN 或无线音频投影。



10 单击应用程序中的"音频投影"按钮以启用 / 禁用音频投影功能。



注: 仅在 Windows XP 操作系统中,需要为音频投影功能安装驱动程序。如果您的计算机未安装驱动程序,屏幕上会显示一条消息,提示您安装所需的驱动程序。您可以从 Dell 支持网站 dell.com/support 下载"音频投影驱动程序"。

11 在计算机上运行 Windows Media Player 或其他音频播放器软件(如 Winamp player…)。



Mac 操作系统设置

在投影仪上启用无线或 LAN 功能

1 连接电源线并按电源按钮。



2 按遥控器上的菜单按钮。



3 进入**输入选择**菜单,选择**无线** /LAN,然后在子菜单中选择**无线** /LAN 显示。



显示下面的**无线指南屏幕**:

Dell	Connecting You	r Projec	tor via WiFi		
For First-t	ime Connection				
	1. Connect your computer to the projector's wireless network (SSID):	IP: 🖳	 Open web browser and enter the IP Address into your browser's address bar: 	₽	3. Click on 'Download' and run the installation program
	Dell Projector abcd		192.168.100.10		
Launch	Projector Connection Manager	to start projec	tion		
	Access Code	2328			

4 记录无线网络 (SSID)、 IP 地址和访问代码。您以后登录时需要此信息。 如要配置无线显示设置,请参见步骤 5。 如要配置 LAN 显示设置,请参见步骤 14。

通过无线在您的计算机中启动 Dell 无线应用程序软件

- 5 将计算机连接到 Dell S510 abcd 无线网络。
- 6 打开 Safari 浏览器。您将自动进入 S510 Web 管理 Web 页面。
- 注:如果不自动加载该 Web 页面,可以在浏览器地址栏中输入投影仪 画面上注明的 IP 地址(默认 IP 地址是 192.168.100.10)。
- 7 S510 Web 管理页面打开。第一次使用时,单击**下载**。
- 8 选择应用程序操作系统,然后单击下载。
- 9 执行下载文件夹中的 Dell_S510.dmg 文件。
- 10 执行 Dell S510 文件夹中的 Dell 无线应用程序。

登录

使用在"音频投影安装"步骤4中提供的访问代码登录,然后单击"连接"。

Dell Projector abcd	
Server List:	
192.168.100.10	•
User Name:	
Dell	
Login Code:	
Connect Quit	

11 您已登录 S510 无线应用程序。单击应用程序中的"播放"按钮启动 LAN 或 无线音频投影。



12 单击应用程序中的"音频投影"按钮以启用 / 禁用音频投影功能。



- 注:在 Mac 操作系统中,需要专门为音频投影功能安装驱动程序。如果您的 Mac 计算机未安装驱动程序,屏幕上会显示一条消息,提示您安装所需的驱动程序。您可以从一些搜索引擎网站(如 Yahoo、MSN等)下载 "Soundflower" 驱动器。"Soundflower" 驱动程序是免费应用程序。参阅第 99 页的 "安装 Soundflower 驱动程序"。
- 13 执行您电脑上的音频播放软件。

通过 LAN 在您的计算机中启动 Dell 无线应用程序软件

- 14 将 LAN 线连接到投影仪和计算机。
- 15 重复步骤 6 到 13 以启动并登录 Dell 无线应用程序。

安装 Soundflower 驱动程序

- 1 您可以从一些搜索引擎网站 (如 Yahoo、MSN 等)下载 "Soundflower" 驱动器。 "Soundflower" 驱动程序是免费应用程序。
- 2 执行下载文件夹中的 "Soundflower.dmg" 文件。
- 3 执行下载文件夹中的 "Soundflower.pkg" 文件。

00	Sc	oundflower-1.6.6	
¢.		1 of 4 selected	
License.txt	ReadMe.rtf	Soundflower.pkg	Uninstall Soundflower.scpt

4 安装软件启动。按照屏幕上的说明完成安装。

000	😓 Install Soundflower
	Welcome to the Soundflower Installer
Introduction	
Read Me	You will be guided through the steps necessary to
License	install this software.
Destination Select	
Installation Type	
Installation	
Summary	
**	
	Go Back Continue

安装 USB 显示 (DoUSB)

Windows 操作系统

1 连接电源线并按电源按钮。



- 2 使用 USB (A 型至 B 型)线连接投影仪与计算机。
- 3 当使用USB线连接投影仪和计算机时,会弹出"USB已连接"消息,让您选择 DoUSB或存储模式。选择"DoUSB"选项以切换到USB显示源。

USB 已连接			
您已通过 USB 将投影机连接	您已通过 USB 将投影机连接到计算机。		
如果希望将 DoUSB 作为输入源从计算机开始投影, 请选择"DoUSB"-			
如果希望在计算机和投影机。 请选择"存储模式"。	内置存储器之间复制文件,		
	DoUSB		
	存储模式		
	取消		

/ 注:如果 DoUSB 无法显示,请查看第 132 页的"投影仪故障排除"。

Mac 操作系统

1 连接电源线并按电源按钮。



- 2 使用 USB (A 型至 B 型)线连接投影仪与计算机。
- 3 当使用USB线连接投影仪和计算机时,会弹出"USB已连接"消息,让您选择 DoUSB或存储模式。选择"DoUSB"选项以切换到USB显示源。

USB 已连接	
您已通过 USB 将投影机连接到计算机。	
如果希望将 DoUSB 作为输入源从计算机开始投影 请选择"DoUSB"•	ý)
如果希望在计算机和投影机内置存储器之间复制] 请选择"存储模式"。	ζ件 [,]
DoUSB	
存储模式	
取消	

注:在 Mac 操作系统中,需要专门为 DoUSB 功能安装驱动程序。如果您的 Mac 计算机未安装驱动程序,屏幕上会显示一条消息,提示您安装所需的驱动程序。参阅第 102 页的"安装 DoUSB 驱动程序"。

安装 DoUSB 驱动程序

- 1 双击桌面上的 "USB_DISPLAY" 图标。
- 2 执行 USB_DISPLAY 文件夹中的 "MAC_USB_Display.pkg" 文件。

00	💿 US	B_DISPLAY	
×	1 of	6 selected	~ <u> </u>
autorun.inf	DLUSB.cab	DoUSB.vbs	MAC_USB_Display.pkg
UPDATE_US8_DISPLAY.cm	USB_DISPLAY.exe		

3 安装软件启动。按照屏幕上的说明完成安装。

•	Welcome to the DLUSB Installer
 Introduction Destination Select Installation type Installation 	You will be guided through the steps necessary to install this software.
• Summary	atalan matalan
J	
1	Go Back Continu

4 当安装完成后,请重新启动计算机。

红外线笔交互性安装

注:您的计算机必须满足下列最低系统要求:

操作系统:

Windows

Windows XP Professional service pack 3 32-bit、Windows 7 32-bit/64-bit、Windows 8 32-bit/64-bit和Windows 8.1 32-bit/64-bit

需要安装 Windows .NET Framework 4.0 (可以从 Microsoft 网站下载)

• Mac

MacOS 10.6 及以上

最低硬件:

- a Windows 处理器类型: Intel Core i3 或以上
- **b** Mac 处理器类型: Intel Core i2 duo 或以上
- c Windows/Mac RAM:至少2 GB 内存或以上(推荐)
- d Windows/Mac 最小硬盘空间: 110 MB 可用硬盘空间

Windows 操作系统设置

1 将电源线、VGA 线、mini USB 线连接到投影仪。



2 按遥控器上的电源按钮开启投影仪。



3 将 VGA 线和 mini USB 线连接到计算机。



4 将 USB 线插入计算机后,自动弹出 PenDriver 安装消息。按照屏幕 上的说明完成安装。



如果驱动程序安装成功,驱动程序图标 🌇 会出现在计算机的通知 区域中。

如果手写笔驱动程序不自动安装,可以转到我的电脑,然后运行 "PenDriver.exe".



注:为了安装驱动程序,您需要拥有管理员权限。请联系网络管理员 为您提供支持。

5 单击手写笔驱动程序 🐻 图标,选择校准手写笔,然后在子菜单 中选择自动。



如果出现"自动校准失败"提示消息,请按照下述步骤解决问题, 然后再次执行自动校准。

- 关闭灯光或者减少照到白板上的杂散光 а
- 请勿在投影仪前面走动或移动投影仪 b
- 调整焦距以使投影图像更清晰 С

如果屏幕上出现"自动校准仍然失败"消息,请切换至手动校准。

手动校准:

单击手写笔驱动程序 **65** 图标,选择**校准手写笔**,然后在子菜单中选择**手动**。



触按屏幕上的目标标记。(按 "ESC" 键退出校准过程)第4个点校准完毕后,请等待2秒钟以保存校准数据。

- 6 打开红外线笔的电源开关。
- 7 将红外线笔指向屏幕,开始使用红外线笔。

Mac 操作系统设置

- 8 重复步骤1-3,以开启投影仪电源和连接 VGA 线与 USB 线。
- 9 在计算机中搜索 PenDriver 光盘。
- **10** 双击 Mac 文件夹中的 PenDriver.zip 文件。
- 11 执行 Download 文件夹中的 PenDriver.app。
- 12 参照步骤 5-7,执行控制功能初始化,开始使用红外线笔。

从 Web 管理来管理投影仪

配置网络设置

当投影仪连接到网络时,您可以使用 Web 浏览器访问投影仪。如要配置网络设置,请参阅第 47 页的 "LAN 设置"。

访问 Web 管理

使用 Internet Explorer 6.0 及以上版本或 Firefox 2.0 及以上版本,输入 IP 地址。您现在即可访问 Web 管理,从远程位置管理投影仪。



- 在 Web 浏览器中输入投影仪的 IP 地址,从而访问 Web 管理首页。 参见第 47 页的 "LAN 设置"。
- 从列表中选择 Web 管理的语言。
- 单击左侧标签中的任意菜单项目以访问页面。
下载 Dell 投影仪连接管理器

另请参阅第 70 页的 "安装无线显示或 LAN 显示"。

DØLL	
软体下载	
软件下袋 会 就控制 管理画面 Crestron	 〕注:您只需安装一次此无线应用程序软件。 1. 根据您计算机上的操作系统,选择无线应用程序软件(单击"下载")。 2. 运行无线应用程序软件,将其安装到您的计算机中。 3. 单击桌面上的 ◎ 图标以执行应用程序。 4. 对于 Internet Explorer 8,请先禁用"SmartScreen 过滤器",以防安装失败。
	Windows 8 /7 /Vista/XPI 无线应用程序软件 下象。 MAC 无线应用程序软件 下象

根据您计算机的操作系统,单击相应的下载按钮。

会议控制

此功能允许您管理来自不同输入源的会议展示内容而无需使用投影仪线缆,并让 您控制每个展示内容在屏幕上的显示方式。

DØLL				
会议控制			● 首	ī灭 »
会议控制	电脑名称	播放控制	IP 地址	
	pejachang	1234 -	192.168.168.55	^
				Ŧ
	Copyright © 2013 Del	l Inc. All rights reserved.		

注:在没有会议播放控制的情况下,最后一个点击应用程序上"播放" 按钮的用户将接管全屏投影。

电脑名称:列出登录到会议控制的计算机。

播放控制:单击相应的按钮,以控制每个计算机的投影在屏幕上的显示方式。

- 🔄 全屏投影 计算机的展示内容占满整个屏幕。
- 1 拆分1-计算机的展示内容显示在屏幕的左上角。
- 2 拆分 2 计算机的展示内容显示在屏幕的右上角。
- 3 拆分 3 计算机的展示内容显示在屏幕的左下角。
- 🔄 拆分 4 计算机的展示内容显示在屏幕的右下角。
- 回 停止 停止计算机投影。

IP 地址:显示每个计算机的 IP 地址。

注:如要结束会议,请单击首页。

管理属性

管理画面

DØLL			
管理百面			
软体下 载 会议控制			
管理画面	管理员密码		登入
Crestron	PPID	CN-0NJ9DM-S0081-4	8B-0001
	Copyright © 2013 Dell Inc.	All rights reserve	ed.

必须输入管理员密码,才能访问管理者页面。

• 管理员密码:输入管理员密码,然后单击登录。默认密码是 "Admin"。 如要更改密码,请参阅第 116 页的 "更改密码"。

系统状态

D&LL					
管理画面 > 系统状态		● 首 			
蒸發状态	网路状态				
网络设定	IP 地址	192.168.100.10			
投影说定	子网掩码	255.255.255.0			
更改密码	预设闸道	192.168.100.10			
於定重置 	有线 MAC 地址	B8:CA:3A:FD:5A:A2			
固件更新	连线状态				
投影机控制面做	投影状况	待机中			
従不反直	人数	0			
同于新告告	投影机状态				
2 里利相列	型号名称	S510			
	投影机名称	Dell Projector			
	位置				
	联系				
	状态	Я			
	灯泡时数	40 hrs			

显示网络状态、连线状态、以及投影机状态信息。

网络状态

参见第 47 页的 OSD 部分。

≪LL	_	_	-	-	-	-	-
画面 > 网络设定) Ť
系统状态			#8550	DOCHENIL			
网络设定		P Hote	192	168	100	10	
投影说定	юæф	ZDian	000	000	000	. 10	
更改密码	IF BLAC	1 1131634	200	. 255	. 200	. 0	
反正重 直 田 共 南新		12 00 100 00 00 00	192	. 168	100	. 10	
投影机控制面板		DNS 服労務	192	. 168	. 100	. 10	
提示设置		● 自动 ● 禁用	_				
		起始P位址	192	. 168	. 100	. 11	
💟 重新自动	DHCPIPT	結束IP位址	192	. 168	. 100	. 254	
	onor and	子网撞码	255	. 255	. 255	. 0	
		假设间道	192	. 168	. 100	. 10	
		DNS 服务器	192	. 168	. 100	. 10	
		无线网络	○ 自用 ○ 第用				
		地域	VVC	RLDWIDE	[~	
		网路名称(SSID)	Dell Pr	ojector ak	ocd		
		SSID广播	○ 直用	○ #⊞			
	无线LAN设定	Frequency Band	240 8	/G/N mixe	d 💌		
		信道	自动。				
		tust	***				
		DR-E	深用			×	_
		Key		~			
		TX mode channel	• 20M	Hz O 40N	MHz		
		P地址	192	. 168	. 100	, 10	
	Setup	Port	1812				
		Кеу					
	GateKeeper	⊙ 全部开放 ○ 全部	禁止 〇 只:	向许连接网	同际网路		
	设置 SNMP 安全	写入社区	private				
							这用 取 消

IP 设定

• 选择自动取得 IP 地址以自动为投影仪分配一个 IP 地址,或者选择使用下列 IP 的地址以手动分配 IP 地址。

DHCP 设定

• 选择自动以从 DHCP 服务器自动设置起始 IP 地址、结束 IP 地址、 Frequency Band、子网掩码、预设闸道和 DNS 服务器地址,或者选择 禁用禁用此功能。

无线 LAN 设定

 选择启用以设置地域、网络名称 (SSID)、SSID 广播、Frequency Band、 信道、加密、Key 和 TX mode channel。选择禁用以禁用无线设置。
 网络名称 (SSID):最多 32 个字符。
 加密:您可以禁用 WPA 密钥,或者选择一个 64 位或 128 位 ASCII 或 HEX 字符串。

Key:如果启用加密,您必须根据所选的加密模式设置密钥值。

RADIUS Server Setup

• 设置 IP 地址、端口和密钥信息。

GateKeeper

 有三个选项:
 全部开放:允许用户通过无线投影仪访问办公室网络。
 全部禁止:禁止用户通过无线投影仪访问办公室网络。
 只允许连接网际网路:禁止用户访问办公室网络,但可以连接到 Internet。

设置 SNMP 安全

• 设置写入社区信息。

单击应用按钮保存并应用所作的更改。必须重新启动投影仪,这些更改才生效。

投影设定

DØLL				
管理画面 > 投影设定				🔵 首页 »
系统状态		分辨率	WXGA (1280X800) 🔽	
投影政定 重政密码	投影政定	登入码	○ 禁用 ● 自动产生 ● 指定	
以 足里直 固件更新		型号名称	S510	
投影机控制面板 提示设置	投影机设置	投影机名称	Dell Projector	
☑ 重新自动	KENKE	位置 联系		
			应用	取消

投影设定

- 分辨率: 允许您选择分辨率。选项包括: XGA (1024 x 768) 和 WXGA (1280 x 800)。
- 登入码:选择投影仪生成登入码的方式。有三个选项:
 - 禁用: 登录到系统时不需要登入码。
 - 自动产生:默认值是自动产生。随机生成登入码。
 - 指定: 输入一个4位代码。使用此代码登录到系统。

投影机设置

• 设置投影机名称、位置和联系信息(每个字段最多 21 个字符)。 单击**应用**按钮保存并应用所作的更改。必须重新启动投影仪,这些更改才生效。

更改密码

各建画面 > 建设密码 ● 首英 >> 系象状态 网络设定 輸入新密码 成分配密码 成定重数 成定重数 投影規注 投影机注 投影机注 成工 投影机注 電面自	D&LL		_	_
	管理画面 > 更改密码			🍵 首页 >>
 ・ 通過数据 ・ 通過数 ・ 通過 ・ ・ 通過 ・ 通過 ・ ・ ・	系统状态	管理画面		
	网络 就走 投影 敬定	输入新密码		应用
图件更新 投影机控制面板 提示设置 ② 重新均动	更改密码 	47. arðalul IV		
提示 段觀 2 重新 均 动	固件更新 投影机控制面板			
◎ 重新自动	提示设置			
	🖸 重新自动			

在此页面中,您可以更改管理员密码。

- 输入新密码:输入新密码。
- 密码确认:再次输入密码,然后单击应用。

/ 注:如果忘记了管理员密码,请与 Dell 联系。

设定重置

DØLL	
管理画面 > 设定重置	首页 »
系後状态 网络设定 投影设定 更改密码	→ 役定重置 法会相无性网络恢复至平厂财业设备。
设定重置 固件更新	
投影机控制面板 提示设置	应用
🖸 重新启动	

单击应用按钮以将无线 / 网络设置恢复至出厂默认设置。

固件更新

使用"固件更新"页面更新投影仪的无线固件。

D&LL	_	-	
管理画面 > 固件更新			首页 >
系统状态	无线固件版本		W27
网络说定	释出日期		20140905
投影说定	固件更新过程需要几分错	种时间。开始质	示不要中断此过程。更新完毕后,无线系统将自动重新启动。选
更改密码	₽要更新的文件 (*.awd)):	
设定重置	伯柔治		初苑
固件更新		更新	
投影机控制面板			
提示设置			
🖸 重新自动			

注:固件升级成功后,请使用 OSD 禁用然后启用无线 / 网络,以重新 启动投影仪的网卡。

如要开始固件更新,请执行下列步骤:

- 1 您可以从 dell.com/support 下载固件文件。
- 2 按浏览以选择要更新的文件。
- 3 单击更新按钮开始更新。等待系统更新设备的固件。

请稍侯,系统正在将新的制体程式烧录至您的主机。 警告:旋录时间约5-7分钟。旋录阶段,任何中断如关机或重并机将导致系统损毁!
估计仍需时间: 410秒

🛆 小心:请勿中断更新过程,否则可能导致系统崩溃!

4 更新完毕时,单击确认。



投影机控制面板

D&LL	_	_	-	_	_
管理画面 > 投影机控制面板					● 首页 >>
系變状态	投影机信息				
网络设定	投影机状态	开			刷新
投影成正	将能	20mins 💌		电源开启	电源关闭
设定重置	提示状态	良好			清除
固件更新	图像控制				
投影机控制面板	运行模式	⊙ 正常模式	○ECO 模式	○ 动态模式	○ 极致调光模式
提不收置	投影仪模式	背投-墙上安装	v		
☑ 重新启动	输入源选择	无线显示	~		
	視频模式	展示模式 💌			
	空白屏幕	Оя	 ● 美 		
	纵横比	⊙ 原点	O 4:3	○ Wide	
	亮度	50	(0~100)		设置
	对比度	50	(0~100)		设置
	自动调整				
	音频控制				
	音量	20	(0~20)		设置
	恢复出厂值				

投影机信息

- 投影机状态:有五种状态:灯泡点亮、待机、节能、散热和预热。单击 刷新可刷新状态和控制设置。
- **节能**:节能可设成关、20、60、90或120分钟。有关的详细信息,请参 阅第 52页的"节能"。
- 提示状态:有三种提示状态:灯泡警告、接近灯泡使用寿命、以及温度 警告。无论激活任一提示时,投影仪都可能进入保护模式。如要退出保 护模式,请单击**清除**清除提示状态,然后才能打开投影仪电源。

图像控制

投影仪模式:让您根据投影仪的安装方式选择投影仪模式。有两种投影模式:正投-壁挂和背投-壁挂。

- 输入源选择:利用"输入源选择"菜单,您可以选择投影仪的输入源。您可以选择:VGA-A、VGA-B、复合视频、HDMI-A、HDMI-B、无线显示、USB显示、USB Viewer、Intel[®] WiDi或内部存储器。
- 视频模式:根据投影仪的使用方式选择一种模式来优化显示图像:
 - **展示**:最适合展示幻灯片。

-明亮:最大亮度和对比度。

- 影片:适合观看影片和照片。
- sRGB:提供更准确的颜色再现效果。
- 自定:用户首选的设置。
- 空白屏幕:您可以选择开或关。
- 纵横比:让您选择宽高比以调整图像的显示。
- 亮度:选择值以调整图像的亮度。
- 对比度:选择值以调整显示对比度。
- 单击自动调整按钮以自动调整设置。

音频控制

• 音量:选择音量值(0~20)。

单击恢复出厂值按钮以恢复至出厂默认设置。

提示设置

DØLL							
管理画面 > 提示设置				🄵 首页 >>			
系缆状 & 网络设定 地影论定	电子邮件提示 ○ 追用 ○ 第	电子邮件提示 ○ 迫用 ○ 禁用 电子邮件提醒测试					
更改密码 设定重置	收件人 抄送	6	2				
固件更新 投影机控制面板	发件人主题	6	2				
提示设置	SMTP 호물						
☑ 重新启动	发达 SWIP 服务器 用户名称						
	密码 提醒条件						
	打论警告						
	接近打论使用寿命 温度警告						
	保存						

电子邮件提示

- 电子邮件提示:您可以设置是否(启用或禁用)接收电子邮件通知。
- 收件人 / 抄送 / 发件人:您可以输入发件人(发件人)和收件人 (收件人 / 抄送)的电子邮件地址,以便在发生异常情况或警告时发送 / 接收通知。
- 主题:您可以输入电子邮件的主题行。

单击电子邮件提醒测试按钮测试电子邮件提示设置。

SMTP 设置

• 发送 SMTP 服务器、用户名称和密码应由您的网络管理员或 MIS 提供。

提醒条件

• 您可以选择在哪些异常情况或警告情形下发送电子邮件通知。当任一提示情形发生时,将向收件人(收件人/抄送)发送一封电子邮件。

单击保存按钮保存设置。

注:根据设计,由标准 SMTP 服务器使用默认的 25 端口发出电子邮件 提示。它不支持加密和验证 (SSL 或 TLS)。

重新启动

DØLL	
管理画面 > 重新自动	 首页 >>
系後状态 阿特設定 建改密码 税定重置 岡件更新	重新启动 这将立即重新自动无途网络。
投影机控制面板	重新自动
提示设置 3 重新自动	

单击重新启动以重新启动系统。

Crestron

		Tools li	nfo Contact IT Help
Power	Mute	^	
Sources List			Interface 2.7.2.1
VGA-A	Edit Hide Reset	İ	
			ок
		Menu	V
HDMI-B			
		1	
 Image Mute 	eeze Contrast	Brightness	
CRESTRON			Expansion Options

	项目	描述
1	电源按钮	单击此按钮打开 / 关闭投影仪电源。
2	音量控制栏	单击向上按钮,可增大音量。
		单击静音按钮,开启/关闭投影扬声器。
		单击向下按钮,可减小音量。
3	OSD 导航面板	单击菜单按钮,开启/关闭投影仪 OSD。
		使用箭头键导航 OSD 选项并单击 "确定"进行选择。
4	亮度按钮	单击可调节投影仪显示亮度。
5	对比度按钮	单击可调节投影仪显示对比度。
6	冻结按钮	单击可切换投影仪屏幕画面冻结开 / 关。
7	图像静音按钮	单击可切换投影仪显示开 / 关。此功能将不会打 开 / 关闭投影仪电源。
8	输入源列表面板	允许您切换投影仪的输入源。

使用工具窗口

当单击运行窗口中的"工具"标签时,会显示下面的窗口。在此窗口中,可以更改目前连接的投影仪的设置。

	Crestron Control		Projector		User Password
Address		Projector Name	S510		Enabled
IP ID	5	Location		New Password	
Port	41794	Assigned To	1	Confirm	
	Send]	Send		Send
		DHCP	Enabled		
		IP Address	192.168.100.10		Admin Password
		Subnet Mask	255.255.255.0		Enabled
		Default Gateway	192.168.100.10	New Password	
		DNS Server	192.168.100.10	Confirm	
			Send		Send
			Send		Send

Crestron 控制

• 指定 Crestron[®] 中心控制器的设置。

投影仪

	项目	描述
1	Projector Name (投影机名称)	为目前连接的投影仪输入一个名称,以区别于网络中的其他投影仪。(此名称最多可包含 15 个单字节字母数字字符。)
2	Location(位置)	为网络中目前连接的投影仪输入一个安装位置名称。(此名称最多可包含 32 个单字节字母数字字符和符号。)
3	Assigned To (已指派给)	为投影仪输入一个用户名称。(此名称最多可包 含 32 个单字节字母数字字符和符号。)
4	DHCP	选中 Enabled (启用) 复选框时 , 使用 DHCP。 DHCP 启用时 , 不能输入 IP 地址。
5	IP Address (IP 地址)	输入 IP 地址,以指派给目前连接的投影仪。

	项目	描述
6	Subnet Mask (子网掩码)	输入目前连接的投影仪的子网掩码。
7	Default Gateway (预设闸道)	输入目前连接的投影仪的网关地址。
8	DNS Server (DNS 服务器)	输入目前连接的投影仪的 DNS 服务器 IP 地址。
9	Send (发送)	单击此按钮以确认对投影仪所作的更改。

用户密码

选中 Enabled (**启用**)复选框时,必须输入密码才能在计算机上打开运行窗口。

	项目	描述
1	New Password (新密码)	在更改打开运行窗口所需的密码时 , 输入新密 码。(最多 26 个单字节字母数字字符)
2	Confirm(确认)	输入您在 " 新密码 " 中输入的密码。若密码不一 样 , 会显示错误。
3	Send (发送)	单击此按钮以确认对用户密码所作的更改。

管理员密码

选中 Enabled (启用)复选框时,必须输入密码才能打开 "Tools (工具)"窗口。

	项目	描述
1	New Password (新密码)	在更改打开 "Tools (工具)"窗口所需的密码 时,输入新密码。(此名称最多可包含 26 个单字 节字母数字字符。)
2	Confirm(确认)	输入您在 " 新密码 " 中输入的密码。若密码不一 样 , 会显示错误。
3	Send (发送)	单击此按钮以确认对管理员密码所作的更改。

常见问题解答:

我希望通过 Internet 远程访问 投影仪。怎样最优设置浏览 器?	为了最优设置 1 打开控码 选项卡 →选择 2 一些防 HTTPJ 或防病	置浏览器,	韩执行下列步骤: hternet 选项 → 常规 ernet 文件 → 设置 页时。 毒软件可能阻止 如可能,关闭防火墙
我希望通过 Internet 远程访问 投影仪 在防火墙中应为其打	投影仪使用7	下列 TCP/IP	socket 端口。
开那个 socket 端口号?	UDP/TCP	端口号码	描述
	TCP	80	Web 配置 (HTTP)
	UDP/TCP	25	SMTP:用于在邮 件服务器之间指定 电子邮件路由
	UDP/TCP	161	SNMP : 简单网络 管理协议
	UDP	9131	AMX : 用于 AMX 发现
为什么我无法通过 Internet 访 问投影仪?	1 检查您的 Interne	的计算机/笔 t。	记本电脑是否连接到

2 咨询您的 MIS 或网络管理员,确认您的 计算机/笔记本电脑是否在同一子网 中。

为什么我无法访问 SMTP 服务 器?		咨询您的 MIS 或网络管理员,确认是否 为投影仪打开了 SMTP 服务器功能以及 为投影仪分配的 IP 地址能否访问 SMTP 服务器。投影仪的 SMTP socket 端口号 是 25,不能更改。
	2	检查发送 SMTP 服务器、用户名称和密码是否设置正确。
	3	一些 SMTP 服务器检查发件人的邮件地 址与用户名称和密码是否相关。例如, 您使用 <u>test@dell.com</u> 作为发件人中 的邮件地址。您还应使用 <u>test@dell.com</u> 帐号信息作为用户名称 和密码登录到 SMTP 服务器。
为什么在投影仪指明测试邮件 已发送的情况下 , 我无法接收 测试提示电子邮件 ?	可能 垃圾 的 置。	是由于 SMTP 服务器将提示邮件识别为 邮件或者 SMTP 服务器存在限制。向您 IS 或网络管理员确认 SMTP 服务器的设

防火墙配置和常见问题解答

问题:为什么我无法访问 Web 管理页面?

解答:计算机的防火墙配置可能阻止您访问 Web 管理的 Web 页面。请参考下列配置设置:

防火墙保护	配置	
McAfee Security Center	1	启动 McAfee Security Center(开始 > 所有程序 > McAfee > McAfee Security Center)。
	2	在 personal firewall plus 选项卡中,单击 View the Internet Applications List。
	3	在列表中找到并选择 Dell 投影仪。
	4	右键单击 Permissions 栏。
	5	在弹出菜单中选择 Allow Full Access。
Norton AntiVirus	1	打开 Norton AntiVirus(开始 > 所有程序 > Norton AntiVirus > Norton AntiVirus)。
	2	单击 Options 菜单,选择 Norton AntiVirus。
	3	在 Status 页面中,选择 Internet Worm Protection。
	4	在程序列表中找到并选择 Dell 投影仪。
	5	右键单击 Internet Access 栏。
	6	在弹出菜单中选择 Permit All。
	7	单击 确定 。
Sygate Personal Firewall	1	打开 Sygate Personal Firewall(开始 > 所有程 序 > Sygate > Sygate Personal Firewall)。
	2	在 运行的应用程序 列表中,找到并右键单击 Dell 投影仪。
	3	在弹出菜单中选择 Allow。
Windows 防火 墙	1	打开 Windows 防火墙(开始 > 所有程序 > 控制 面板)。双击 Windows 防火墙。
	2	在 常规 选项卡中 , 取消选中 不允许例外 。
	3	在 例外 选项卡中,单击 添加程序 … 按钮。
	4	在程序列表中找到并选择 Dell 投影仪 , 然后单击确定。
	5	单击 确定 以确认例外设置。

防火墙保护	配置	
Zone Alarm	1	打开 Zone Alarm Firewall (开始 > 所有程序 > Zone Labs > Zone Labs Center)。
	2	在 程序控制 页面中,在列表内找到并选择 Dell 投 影仪。
	3	右键单击 Access-Trusted 栏。
	4	在弹出菜单中选择 Allow。
	5	对于 访问 Internet、 信任服务器 和 服务器 Internet 栏,右键单击并选择 允许 。

制作应用程序令牌

应用程序令牌允许您通过 USB 令牌执行插入显示。

- 1 在应用程序软件中,单击 💽 > USB Dongle (USB 加密狗)。
- 2 显示下面的屏幕。单击 Next (下一步)。



3 将闪存盘插入计算机上任一 USB 端口。从列表中选择闪存盘,然后单击 Next (下一步)。

🗐 USB Auto Setup Wizard 🛛 🛛 🛛
Plug you flash drive into any USB pot on this computer, and wait for the drive letter to appear before
Flash Dive: EX
< Back Next > Cancel

4 单击 Finish (完成)以关闭向导。





如果投影仪出现故障,请参阅以下故障排除提示。如果问题仍然存在,请与 Dell 联系(参阅第144页的与Dell 联系)。



问题 <i>(续)</i>	解决办法 (续)
图像残缺、滚动或显示 不正确	 按遥控器上的自动调整按钮。 如果使用的是 Dell 笔记本电脑,请将电脑的分辨率设置成 WXGA (1280 x 800): a 右键点击[®] Windows[®]桌面上的未用部分,然后单击属性,选择设置选项卡。 b 确定外部显示器端口的设置是 1280 x 800 像素。 c 按 [m] [bm] (Fn+F8)。
	如果在更改分辨率的过程中遇到困难,或 者显示器画面静止,请重新启动所有设备 和投影仪。
	如果使用的不是 Dell 笔记本电脑,请参阅 相关文档。如果图像显示不正确,请升级 您计算机的视频驱动程序。如果是 Dell 计 算机,请访问 support.dell.com。
屏幕不显示演示	如果您使用的是便携式计算机,请按 ค 📟 (Fn+F8)。
图像不稳定或抖动	在 OSD 进阶选项的显示设置 菜单中调整 相位(仅在 PC 模式下)。
图像上有竖直的抖动条	在 OSD 进阶选项的显示设置 菜单中调整 频率(仅在 PC 模式下)。
图像颜色不正确	 如果显示器从图形卡接收到的信号输出不正确,请在 OSD 进阶选项选项卡的图像设置中,将信号类型设成 RGB。 使用进阶选项的投影仪设置菜单中的测试图案。请确保测试图案的颜色正确无误。
图像焦点没对准	1 调整投影仪镜头上的调焦环。 2 确认投影屏幕与投影仪之间的距离介于 要求的距离之间 (1.96 英尺 [0.597 m] 到 2.4 英尺 [0.731 m])。
显示 16:9DVD 时超出屏幕范 围	投影仪自动检测输入信号格式。在"原始" 设置情况下,将根据输入信号格式保持被 投影图像的纵横比。
	若图像仍被拉伸,可以在 OSD 进阶选项 菜单的显示设置中调整纵横比。_

问题 <i>(续)</i>	解决办法 (续)
图像反转	从 OSD 中选择 进阶选项 的 投影仪设置 , 然后调整投影仪模式。
灯泡烧坏或发出爆裂声	灯泡到达使用寿命时可能会烧坏或发出很 大的爆裂声。如果出现这种情况,则只有 更换了灯泡后投影仪才能恢复工作。如 要更换灯泡,请参阅第137页的"更换灯 泡"。
灯泡指示灯显示稳定橙色光	如果 灯泡 指示灯显示稳定橙色光 , 请更换 灯泡。
灯泡指示灯显示闪烁的橙色 光	如果 灯泡 指示灯闪烁橙色,则可能是灯泡 模块连接不良。请检查灯泡模块,确保其 安装正确。
	如果 灯泡 指示灯和 电源 指示灯显示闪烁的 橙色光,则表示灯泡驱动器出现故障,投 影仪将自动关闭。
	如果 灯泡 指示灯和 温度 指示灯显示闪烁的 橙色光,而 电源 指示灯显示稳定的蓝光, 则表示色轮出现故障,投影仪将自动关 闭。
	如要取消保护模式 , 可以按住电源按钮 10 秒。
温度指示灯显示稳定橙色光	投影仪过热。此时投影显示将自动关闭。 待投影仪冷却后再打开显示器电源。如果 问题仍然存在,请与 Dell 联系。
温度指示灯显示闪烁橙色光	如果投影仪风扇发生故障,投影仪将自动 关闭。按住 电源 按钮 10 秒清除投影仪模 式。等待约 5 分钟,然后重新打开电源。 如果问题仍然存在,请与 Dell 联系。
遥控器不好用或者工作范围 相当有限	

问题 (续)	解决办法 (续)
DoUSB 不显示	Windows
	" 通过 USB 显示 " 应自动运行。要手动运 行 USB 显示 , 请进入 " 我的电脑 " 并运行 "USB_Display.exe"。 • Mac
	a 进入 CDROM:USB_DISPLAY,运行 "MAC_USB_Display.pkg"。 b 按照屏幕上的说明完成安装。
	c 重新启动系统,将USB线重新连接到计 算机和投影仪。
	注:您需要拥有管理员权限才能安装驱动程序。请联系网络管理员为您提供支持。
红外线笔位置偏移	1确保投影仪和计算机的输出分辨率均为 1280×800。
	2 在计算机上选择 " 仅第二屏幕 "。

指导信号

			指示灯	
投影仪状态	描述	电源	温度 (橙色)	灯泡 (橙色)
待机模式	投影仪处于待机模式。已做好开机准 备。	白色闪灯	不亮	不亮
预热模式	投影仪开机后需要一些时间进行预热。	白	不亮	不亮
灯泡点亮	投影仪处于正常模式,已做好显示图像 的准备。 ☑ 注:不能使用 OSD 菜单。	白	不亮	不亮
冷却模式	投影仪正在冷却以便关机。	白	不亮	不亮
投影仪过热	通风口可能被阻塞了,或者环境温度可 能超过了35°C。投影仪将自动关机。 确保通风口没有被阻塞并且环境温度在 工作范围内。如果问题仍然存在,请与 Dell 联系。	不亮	橙色	不亮
灯泡驱动器过 热	灯泡驱动器过热。通风口可能被阻塞 了。投影仪将自动关机。待投影仪冷却 后再打开显示器电源。如果问题仍然存 在,请与 Dell 联系。	橙色	橙色	不亮
风扇故障	其中一个风扇发生了故障。投影仪将自 动关机。如果问题仍然存在 , 请与 Dell 联系。	不亮	橙色闪烁	不亮
灯泡驱动器故 障	灯泡驱动器发生了故障。投影仪将自动 关机。三分钟后拔掉电源线 / 然后再打 开显示器。如果此问题仍然存在 , 请与 Dell 联系。	橙色闪烁	不亮	橙色闪烁
色轮故障	色轮无法启动。投影仪发生了故障,因 此投影仪自动关机。三分钟后拔掉电源 线,然后再打开投影仪电源。如果此问 题仍然存在,请与 Dell 联系。	白	橙色闪烁	橙色闪烁
灯泡故障	灯泡发生故障。更换灯泡。	不亮	不亮	橙色
故障 - 直流电 源 (+12V)	电源断电了。投影仪将自动关机。三分 钟后拔掉电源线,然后再打开投影仪电 源。如果此问题仍然存在,请与 Dell 联系。	橙色闪烁	橙色	橙色
灯泡模块连接 不良	灯泡模块连接可能断开了。检查灯泡模 块,确保其安装正确。如果问题仍然存 在,请与 Dell 联系。	不亮	不亮	橙色闪烁

更换灯泡

🔨 小心:在执行此部分中的任何过程之前,请阅读第 8 页上介绍的 " 安全 注意事项"。

当屏幕上显示消息 "灯泡在最大功率作业情况下使用寿命已近终止。建议更换! www.dell.com/lamps"时,更换灯泡。如果更换灯泡后问题仍然存在,请与 Dell 联系。有关的详细信息, 请参阅第 144 页的 " 与 Dell 联系 "。

∧ 小心:使用原装灯泡以确保投影仪以最佳状态安全地运行。

🔨 小心:灯泡在使用过程中会变得极为炽热。灯泡使用后至少需要冷却 30 分钟,此前请不要试图更换投影仪灯泡。



△ 小心:任何时候都不要触摸灯泡或灯泡玻璃。投影仪灯泡是易碎品,触 摸时可能碎裂。破碎的玻璃片非常锋利,可能导致伤害。

∧ 小心:若灯泡碎裂,请从投影仪中将碎片全部取走,并根据州、当地或 联邦法律的规定处理或回收这些碎片。有关的详细信息,请访问 www.dell.com/hg.

- 1关闭投影仪并拔下电源线。
- 2 让投影仪冷却至少 30 分钟。
- 3 松开用于固定灯泡盖板的两颗螺丝, 然后取下此盖板。
- 4 松开用于固定灯泡的两颗螺丝。
- 5 握住金属把手,将灯泡拉出。
- / **注**: Dell 可能会要求将保修期内 更换下来的灯泡返还给 Dell。否 则, 请联系当地的废品处理机构, 杳询最近的废品处理站地址。
- 6 更换新的灯泡。
- 7 拧紧用于固定灯泡的两颗螺丝。
- 8 重新装上灯泡盖板,拧紧两颗螺丝。
- 9 对 OSD 进阶选项菜单电源设定中的灯泡重置选择"是", 将灯泡使用时间清零 (参见第 51 页的进阶选项菜单中的电源设定)。更换了新灯泡模块后,投影 仪自动检测和重置灯泡小时。

🛆 小心:灯泡处理(仅适用于美国) 🕼 本产品使用的灯泡中含有汞,必须依照当地、州或联邦法律的规定进 行回收或处理。有关详情,请访问 WWW.DELL.COM/HG 或者与电子工 业联盟联系,其网址是 WWW.EIAE.ORG。具体的灯泡废弃相关信息, 请访问 WWW.LAMPRECYCLE.ORG。



5 规格

光阀	0.65" WXGA-800 S450 DMD ,DarkChip3™
亮度	3100 ANSI 流明 (最大)
对比度	固有:2200:1(典型) 高对比度模式:8000:1(典型)
一致性	典型 85% (日本标准 - JBMA)
像素数	1280 x 800 (WXGA)
纵横比	16:10
内置闪存	2 GB 内存 (最大)
显示颜色	10.7 亿种颜色
色轮速度	2倍
	3D 显示时1倍
投影镜头	F 光圈:F/ 2.6 有效焦距长度 =654 mm <u>+</u> 10 mm @ 87.2 屏幕 尺寸 定焦镜头 , 仅数字变焦 投射比 =0.35 广角和长焦
	偏移量:125% <u>+</u> 5%
投影屏幕尺寸	70~100 英寸(对角线)
投影距离	1.7 ~ 2.49 英尺 (0.517 ~ 0.759 m <u>+</u> 0.01 m)
视频兼容性	复合视频:
	NTSC: M (3.58 MHz), 4.43 MHz
	PAL:B. D. G. H. I. M. N. 60
	SECAM : B、 D、 G、 K、 K1、 L
	<mark>分量视频输入(经由</mark> VGA):1080i、 720p、 576i/p、 480i/p
	HDMI 输入:1080p、 720p、 576i/p、 480i/p
电源	通用 100-240 V 交流电源 50-60 Hz , 带 PFC 输 入

 功耗
 正常模式: 345 W ± 10% @ 110 Vac (网络开 启)
 ECO 模式: 285 W ± 10% @ 110 Vac (网络开 启)
 待机模式: < 0.5 W
 联网待机: < 9.6W
 音频
 2 个扬声器 × 10W RMS
 曝声级别
 正常模式: 36 dB(A)
 ECO 模式: 32 dB(A)
 投影仪重量
 16.76 磅 (7.6 kg)

55.2g(含电池)

尺寸 (W x H x D)

红外线笔重量





红外线笔尺寸 (D x Φ)

6.39 x 0.71 (162.2 x 18 mm)



环境

运行温度:5°C - 40°C (41°F - 104°F) 湿度:最大 80% 存储温度:0°C到60°C (32°F到140°F) 湿度:最大 90% 运输温度:-20°C到60°C (-4°F到140°F) 湿度:最大 90% 输入 / 输出连接器

电源:一个 AC 电源插口 (3-针 - C14 插座)

VGA 输入 : 两个 15- 针 D-sub 连接器 (蓝色), VGA-A 和 VGA-B , 用于模拟 RGB/ 分量视频输入 信号。

VGA 输出:一个 15- 针 D-sub 连接器(黑色), 用于 VGA-A 环通。

复合视频输入:一个黄色 RCA 插孔 , 用于 CVBS 信号。

HDMI 输入:两个 HDMI 连接器,支持 HDMI 1.4a。兼容 HDCP/一个兼容 MHL。

模拟音频输入:两个 3.5 mm 立体声 mini 耳机插 孔(蓝色)和一对 RCA 连接器(红色/白色)。

可调音频输出:一个 3.5 mm 立体声 mini 耳机插孔(绿色)。

USB(B型)端口:一个辅助性 Mini USB,用于远程支持和固件升级。

RS232 端口:一个 9 针 D-sub , 用于 RS232 通 讯。

USB (A 型) 端口 : 一个 USB 连接器 , 供多媒体 播放 (视频 / 音乐 / 照片 /Office Viewer)。

USB(B 型) 端口:一个 USB 连接器 , 支持 USB 显示和 USB 存储器访问 (内部存储器)。

RJ45 端口:一个 RJ45 连接器,用于通过网络和LAN 显示来控制投影仪。

麦克风

一个 3.5 mm 立体声 mini 耳机插孔 (粉红色)。

无线

无线标准:IEEE 802.11 a/b/g/n (2T2R)

操作系统环境:Windows 8/7/Vista/XP/2000, MAC OS X

支持:演示幻灯片和投影机控制。

最多可同时连接 30 个用户。

4 合 1 拆分屏幕。可在屏幕上投影四个演示幻灯 片。

会议控制模式。

支持音频保护(可能需要安装驱动程序。从 dell.com/support 下载)。

支持 MobiShow 和 WiFi-Doc 投影。

OSRAM 280 W 用户可更换灯泡

灯泡使用寿命

灯泡

正常模式:最多 3000 小时 ECO 模式:最多 4000 小时

动态 eco 循环模式:最多 5000 小时

注:任何投影仪的灯泡使用寿命额定值都只是亮度降低的测量值,并非是灯泡出现故障而停止光输出的时间。灯泡使用寿命的定义为:对于超过灯泡抽样群体 50% 的灯泡,使指定灯泡的亮度降低额定流明值 50%而花费的时间。无论在任何情况下,不保证能达到灯泡使用寿命额定值。投影仪灯泡的实际工作寿命因工作条件和使用方式的不同而存在差异。在不良条件(包括多尘环境、高温环境、每天使用多个小时和突然断电)下使用投影仪可能导致灯泡工作寿命缩短或者灯泡发生故障。

RS232 插针分配



RS232 协议

通讯设置

连接设置	数值
波特率	19,200
数据位	8
奇偶校验	无
停止位	1

弹出 OSD 菜单并调整设置。

- 控制命令语法(从 PC 到投影仪) [H][AC][SoP][CRC][ID][SoM][COMMAND]
- 示例:开机命令(首先发送低字节)
 --> 0xBE、0xEF、0x10、0x05、0x00、0xC6、0xFF、0x11、0x11、0x01、0x00、0x01
- 控制命令列表 如要查看最新的 RS232 代码,请访问 Dell 支持网站 support.dell.com。
 如要查看最新的 SNMP 命令和列表,请访问 Dell 支持网站 support.dell.com。

兼容模式 (模拟 / 数字)

分辨率	刷新率 (Hz)	水平同步频率 (KHz)	像素时钟 (MHz)
640 x 350	70.087	31.469	25.175
640 x 480	59.940	31.469	25.175
720 x 480 p60	59.940	31.469	27.000
720 x 576 p50	50.000	31.250	27.000
720 x 400	70.087	31.469	28.322
640 x 480	75.000	37.500	31.500
640 x 480	85.008	43.269	36.000
800 x 600	60.317	37.879	40.000
800 x 600	75.000	46.875	49.500
800 x 600	85.061	53.674	56.250
1024 x 768	60.004	48.363	65.000
1280 x 720 p50	50.000	37.500	74.250
1280 x 720 p60	60.000	45.000	74.250
1920 x 1080 i50	50.000	28.125	74.250
1920 x 1080 i60	60.000	33.750	74.250
1280 x 720	59.855	44.772	74.500
1024 x 768	75.029	60.023	78.750
1280 x 800	59.810	49.702	83.500
1366 x 768	59.790	47.712	85.500
1360 x 768	60.015	47.712	85.500
1024 x 768	84.997	68.677	94.500
1440 x 900	59.887	55.935	106.500
1280 x 1024	60.020	63.981	108.000
1400 x 1050	59.978	65.317	121.750
1280 x 800	84.880	71.554	122.500
1280 x 1024	75.025	79.976	135.000
1440 x 900	74.984	70.635	136.750
1680 x 1050	59.954	65.290	146.250
1280 x 960	85.002	85.938	148.500
1920 x 1080	60.000	67.500	148.500
1024 x 768	119.989	97.551	115.500

6 与 Dell 联系

在美国的客户,请拨打电话 800-WWW-DELL (800-999-3355)。

注:若您没有可用的 Internet 连接,可以在购物发票、装箱单、帐单或 Dell 产品宣传页上找到联系信息。

Dell 提供多种在线和电话支持和服务。具体情况依国家(地区)和产品不同 而异,一些服务在您所在区域可能不提供。联系 Dell 销售、技术支持或客户 服务:

- 1 访问网站 www.dell.com/contactDell。
- 2 在交互式地图上选择您所在的地区。
- 3 选择联系方式。
- 4 根据您的需要,选择相应的服务或支持链接。
联系 Crestron

Crestron 提供电话和在线技术支持选项。可用性因国家 / 地区不同而异;但任何国家 / 地区的用户均可直接发送电子邮件至 getroomview@crestron.com。

技术支持 在美国和加拿大 电话:877-516-5394 电子邮件:roomviewsupport@crestron.com

在美国和加拿大之外

电话:+1201-367-1037

电子邮件:roomviewsupport@crestron.com

附录:术语表

ANSI 流明 — 一种亮度测量标准。计算时,将一平方米图像分成九个相同的矩形,测量每个矩形中心的勒克司(或亮度)读数,然后对这九个点求平均值。

纵横比— 最常见的纵横比是 4:3。早期的电视机和计算机视频格式都采用 4:3 的纵横比,即图像宽度是图像高度的 4/3 倍。

亮度 — 显示器、投影显示器或投影设备发射的光的量。投影仪的亮度用 ANSI流明表示。

色温— 白光的色彩外观。色温低表示暖光 (偏黄/红), 色温高表示冷光 (偏蓝)。色温的标准单位是开尔文 (K)。

分量视频— 高质量视频传输格式,由亮度信号和两个分离的色度信号组成, 对于模拟分量定义为 Y'Pb'Pr',对于数字分量则定义为 Y'Cb'Cr'。 DVD 播放机 可以提供分量视频。

复合视频 — 一种视频信号,它将 luma(亮度)、 chroma(色彩)、 burst (彩色基准)和 sync(水平和垂直同步信号)组成一个信号波形并在单对导 线上传输。有三种格式,分别是 NTSC、 PAL 和 SECAM。

压缩分辨率— 如果输入图像的分辨率高于投影仪本身的分辨率,投影图像将进行调整以适合投影仪本身的分辨率。在数字设备中进行压缩意味着一些图像内容会丢失。

对比度 — 图像中亮值与暗值的范围 , 或其最大值与最小值之间的比率。投影 业使用两种方法测量对比度 :

1 全开 / 全关 – 测量全白 (全开)图像的光输出和全黑 (全关)图像的光输出 之间的比率。

2 ANSI — 测量由 16 个黑白交替的矩形组成的图案。白色矩形的光输出平均值与 黑色矩形的光输出平均值的比值即为 ANSI 对比度。

对于同样的投影仪,全开/全关对比度的数值总是大于 ANSI 对比度的数值。

dB — 分贝 — 通常用来表示两个声音信号或者电信号之间的相对功率或者强度差异的单位,等于这两个信号水平之比的常用对数的10倍。

对角线屏幕— 测量屏幕或投影图像大小的方法。测量从一个角至其对角的长度。屏幕高 9 英尺,宽 12 英尺,对角线为 15 英尺。本文档假定对角线尺寸 是针对上述传统的 4:3 计算机图像而言的。

DHCP — 动态主机配置协议 — 一种网络协议,它允许服务器自动为设备分配 TCP/IP 地址。

DLP[®] — Digital Light Processing™ — 德州仪器公司采用可操纵的小反射镜

146 | 术语表

开发的反射式显示技术。透过颜色滤镜的光被传送至 DLP 反射镜,这些反射 镜将 RGB 颜色排列成图像投射到屏幕上,也称为 DMD。

DMD — Digital Micro-Mirror Device(数字微镜装置)— 每个 DMD 都由数 千个安装在隐藏式轭上的倾斜的微细铝合金反射镜组成。

DNS — 域名系统 — 一项将域名翻译成 IP 地址的 Internet 服务。

焦距 — 透镜表面至其焦点的距离。

频率 — 电信号每秒周期重复率。单位为赫兹 (Hz)。

HDCP — 高带宽数字内容保护 — 由 Intel[™] Corporation 开发的一项规范, 用于保护通过数字接口(如 DVI、HDMI)传送的数字娱乐内容。

HDMI — High-Definition Multimedia Interface (高清多媒体接口) — HDMI 在一个接口上同时传输无压缩的高清视频和数字音频及设备控制数据。

Hz (赫茲)— 频率的单位。

IEEE802.11 — 一套关于无线局域网 (WLAN) 通信的标准。 802.11b/g/n 使用 2.4 GHz 频段。

梯形失真修正— 用来修正因投射或屏幕角度不当引起的图像失真(通常呈上宽下窄的梯形)的装置。

最大距离 — 在完全黑暗的房间中,投影仪与屏幕之间能够达到的最大距离, 超出该距离,投影仪便无法将图像投射到屏幕上或者投射的图像不可用(不 够亮)。

最大图像大小— 投影仪在黑暗房间中能够投射的最大图像。这通常会受光学 构件的焦距范围的限制。

最小距离 — 投影仪能够将图像聚焦到屏幕上的最近距离。

NTSC — 美国国家电视系统委员会。北美的视频和广播标准,视频格式为525 线,每秒 30 帧。

PAL — 逐行倒相。欧洲的视频和广播标准,视频格式为 625 线,每秒 25 帧。 图像反转 — 水平翻转图像的功能。在普通的正投环境中使用时,文字、图片 等朝后。图像反转用于背投。

RGB — 红、绿、蓝 — 通常用来描述需要单独的信号来表示这三种颜色中的 每一种颜色的监视器。

SECAM — 用于视频和广播的法国及国际广播标准,与 PAL 相似,但采用不同的色彩信息发送方法。

SSID — 服务集标识符 — 一个名称,用于标识用户要连接到的特定无线 LAN。

SVGA — 超级视频图形阵列 — 800 x 600 像素。

SXGA — 超级扩展图形阵列 — 1280 x 1024 像素。

UXGA — 极速扩展图形阵列 — 1600 x 1200 像素。

VGA — 视频图形阵列 — 640 x 480 像素。

WEP — 有线等效加密 — 这是一种通信数据加密方法。加密密钥创建后仅通知给通信用户,因此第三方无法解密通信数据。

XGA — 扩展视频图形阵列 — 1024 x 768 像素。

WXGA — 宽屏扩展图形阵列 - 1280 × 800 像素。

索引

D

Dell 联系 144, 146 打开 / 关闭投影仪电源 打开投影仪电源 24 关闭投影仪电源 24 电话号码 144 调整投影仪焦距 25 调焦环 25

G

更换灯泡 137 故曈排除 132 与 Dell 联系 132 规格 RS232 协议 142 尺寸 139 电源 138 对比度 138 功耗 139 光阀 138 环境 139 亮度 138 色轮速度 138 视频兼容性 138 输入 / 输出连接器 140 投影镜头 138 投影距离 138 投影屏幕尺寸 138

显示颜色 138 像素数 138 一致性 138 音频 139 噪声级别 139 重量 139

L

连接端口 HDMI-A 连接器,用于支持 MHL 功能 9 HDMI-B 连接器 9 Mini USB (Mini B型) 9 RJ-45 连接器 9 RS232 连接器 9 USB 杳看器用 USB A 型连接器 9 USB 显示用 USB B 型连接器 (DoUSB) 9 VGA-A 输入 (D-sub) 连接器 9 VGA-B 输入 (D-sub) 连接器 9 VGA 输出 (显示器环通)连 接器 9 电源线连接器 9 复合视频连接器 9 麦克风插孔 9 音频 A 输入连接器 9 音频 B 输入连接器 9 音频输出连接器 9 音频右声道输入连接器 9 音频左声道输入连接器 9

连接投影仪 HDMI 线 14, 20, 22, 23 L/R 音频线 18 MHL线15 RS232线12 USB-A到USB-B线13 USB到USB线10 VGA到VGA线10,11 VGA到YPbPr线19 电源线 10, 11, 12, 13, 14, 15, 18, 19, 20, 21, 22, 23 **复合视频线** 18 连接到计算机 10 使用 HDMI 线连接 20 使用 RS232 线连接计算机 12, 13, 14, 15 使用分量视频线连接 19, 21, 22 使用复合视频线连接 18 音频线 21

P

屏显菜单 35 帮助 53 进阶选项 40 亮度 / 对比度 38 视频模式 38 输入选择 35 输入源多显示 36 音量 39 音频输入 39 语言 53 主菜单 35 自动调整 37

S

手写笔 电池 7 电源开关 7 电源指示灯 7 手写笔尖 7 腕带孔 7

Y

遥控器 28 与 Dell 联系 5, 134, 137

Ζ

支持 与 Dell 联系 144, 146 主机 6 10 W 扬声器 6 灯泡 LED 6 灯泡盖 6 电源按钮 6 调焦环 6 红外线接收器 6 镜头 6 摄像头 6 温度 LED 6